

PARCAREA
DE LA PS-URI
VA FI REFĂCUTĂ

SANCTIUNE. Societatea Tancrad, careia Serviciul Public Ecosal i-a subcontractat executarea parcării din spatele blocurilor PS din Țiglina I, va fi nevoită să refacă lucrarea, pe propria cheltuială. » pag. 24



COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXVIII, NR. 8525 / 24 PAGINI, 1,5 LEI

04 Vosgianian Nici cărțile vândute fără chitanță nu produc impozit!

NA



meteo

16°

Mai mult senin

valuta BNR

€4,57

\$3,89

Cursul de schimb valutar la data de 9.10.2017



AMENDAMENT LA LEGE » **EVENTIMENT/03**

Cum se vor putea pensiona gălățenii cu doi ani mai devreme



VI www.viata-libera.ro *Viata libera*

Vârsta de pensionare ar putea fi redusă cu doi ani pentru persoanele care au locuit cel puțin 30 de ani în Galați și pe o rază de opt kilometri în jurul orașului, dacă amendamentul senatorului PNL George Stângă va fi adoptat. ● Corina Dobre

JOI

12 OCTOMBRIE
2017,
ÎN TRE ORELE
09,00-09,30

VENIM ÎN
MICRO 14

CHIOȘCUL DE ZIARE
AL „VIETII LIBERE”

Vagoane CFR moderne? #SEPOATE!

Vagonul #SEPOATE, care ar putea reprezenta simbolul renașterii Căilor Ferate Române, a ajuns ieri-dimineață și în Galați. Vagonul, care corespunde tuturor exigențelor europene, este emblema unei campanii demarate de Federația Națională Feroviară Mișcare Comercial Vagoane, pentru a atrage atenția asupra

necesității investițiilor în calea ferată. Vagonul a fost modernizat la Atelierele „Grivița”, are sistem de informare dinamică a călătorilor, canapele revizuite, sistem audio-TV, mocheta și sistem wi-fi de mare putere. Iar modernizarea sa a costat numai 5.000 de euro. Campania vizează și investițiile în infrastructură, pentru că degeaba

vom avea vagoane moderne, dacă viteza de deplasare este de numai 44 km/h. Vagonul va circula, până sâmbătă, 14 octombrie, pe ruta Galați - București și retur, cu sosirea în Galați la ora 9,36 și plecarea din Galați la 14,30. Necesarul de finanțare a sectorului feroviar se ridică la peste 34 de miliarde de euro. ● C. Luca » pag. 14

04 eveniment
Liga Studentilor
din Galați
are o nouă conducere

05 eveniment
La Festivalul
umorului, Comedia
nu s-a făcut de râs!

12 sport
„Studentele” fotbaliste,
încă un succes
în liga secundă



editorial

viața liberă

Doctorat plagiat, succes garantat

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Vestea că actualul ministru al Sănătății, Florian Bodog, a plagiat două treimi din teza sa de doctorat în Științe Economice readuce iarăși în prim-plan subiectul fraudei intelectuale endemice din mediul universitar românesc. Faptul că, în special, astfel de personaje demne de generația expirată, încălecate pe vehiculul politic, ajung să decidă pentru aspecte esențiale ale vieții fiecăruia dintre noi arată din nou deriva în care se găsește încă societatea noastră.

Aspectul falsului intelectual este acum mai relevant decât oricând. Sistemul sanitar românesc a ajuns în starea deplorabilă pe care o vedem în prezent, iar acest lucru a fost cauzat, în egală măsură, de incompetența celor puși să ia decizii ca și de înclinația lor spre acte de corupție.

Lucrarea plagiată de doctorat a ministrului Bodog se numește, în mod sugestiv, „Managementul și marketingul unităților sanitare”. Spun „în mod sugestiv” tocmai pentru că felul în care sunt conduse multe spitale din România generează majoritatea problemelor din sistemul de sănătate autohton. De exemplu, mulți medici bine pregătiți aleg să plece din

Remus Basalic

România, nu doar în căutarea unor salarii mai bune peste graniță, ci și din cauza faptului că aici performanța nu este privită cu ochi buni și poate duce chiar la marginalizare. În contextul de față, cei doi neurochirurghi care au ales să-și dea demisia de la Spitalul Colentina nu reprezintă excepția, ci regula.

Incompetența și, mai grav, încurajarea incompetenței la vârf ne afectează însă mult mai profund. Tot noi, pacienții

obișnuiți, suntem cei care suferim din cauza modului demn de plâns în care încă arată spitalele de stat. Tot noi suntem trimiși peste drum pentru a lua pansamente, medicamente sau seringi. Tot noi suntem cei nevoiți să ne înjosim așteptând la rânduri interminabile, ca în vremuri apuse doar aparent, pentru a putea face analize decontate. În mod cinic, cei care au adus și mențin sistemul în starea actuală își permit să se trateze în spitale moderne din străinătate. Atunci când se întorc de acolo, nu aduc cu ei modele pe care ar putea să le aplice și aici, prea ocupați fiind cu îndeplinirea sarcinilor trasate de Partid. ●



pe repede

înapoi

Zgârcita n-a făcut cinste...

DĂNUȚ LUNGU
danut@viata-libera.ro

➤ Sâmbătă, când Simona devenea în creion noul număr 1 mondial, în România ploua mocânește. Dacă domnișoara originară din Constanța ar fi avut măcar un Grand Slam la activ, pariez că ne-am fi trezit cu nămeți în întreaga republică.

➤ Apropos, se aude că premierul Tudose e puțin supărat pe fata lui nea Stere Halep. Să ajungă ea pe acoperișul tenisului planetar și să nu facă o cinste corespunzătoare?

➤ Ministrul Pop-Plop, dezamăgit că nu este în prim-plan și la tenis, pare nedumerit de ce jucătoarele sunt separate de o plasă de țânțari. Sau „de țânțarii”, cum îi place eroului nostru să caligrafieze.

➤ Duminică a fost și mai rău, au făcut grămadă norii ca la rugby, iar naționala de fotbal a terminat la egalitate în Danemarca. Ca și la tenis, românii au demonstrat la jocul cu mingea cât tigva că, atunci când n-au treabă pe acasă, e musai să fie Contra.

➤ Vosganian a comis apologia oului de fermă și a ajuns de răsul lui Daea, o grozăvie, ce mai! Imaginația lui a zburat prea mult, l-a luat peste picior ministrul tractoarelor, amantul oii cu doi de i. Ce-ar fi să-l corecteze și Pop-Plop, să-i spună eventual că oul găinii de curte acceptă numai forma de plural articulat „ouălele”?

➤ Una dintre afacerile la modă în România este frecventarea sucursalelor Loteriei Române. Cum, nu e corect sucursale?

Filiale, agenții? Ce mai contează, nene? Ideea este că mergi acolo, arunci aiurea niște numere și te-ai putea îmbolnăvi de avere, așa cum s-a întâmplat cu o entitate ieșeană - a încasat mai bine de un milion de euro. Impozabili, ar tuna Tudose, dar măcar ai șanse să ieși pe plus după ce treci pe la ANAF.

➤ Tot la loterie pare să fi jucat și Dragnea la întocmirea listei de miniștri din cabinetele Grindeanu și Tudose. A dat cu zarul sau la ruletă, ca băieții care s-au mutat la oraș.

➤ Ministrul Sănătății, Bodog îl cheamă în buletin, ar fi plagiat două treimi din teza de doctorat în Științe Economice. Cui îi lași, mă, ultima parte? Copiază, dragă, totul, nu mai lăsa în căra altona! De asta nu ne facem bine...



nec plus ultra

Hai, Marie, să-ți dau Foc! (dosarele Z)

Hai, Marie, să-ți dau Foc.../ (pentru-n Ceai, pentru-o Căldură,
pentru tot ce crezi și știi.../ Focul meu nu mai îndură
n-închisoare, vrea să-l dau.../ am atâta-nflăcărare
și atâta Milă am,/ încât Sufletul meu moare
n-orice Clipă, dar și-nvie/ n-orice Clipă... oare-i Bine
să pricep că-i Osândire?/ sau să cred că pentru Tine
am de ispășit și-n Viață,/ am de ispășit și-n Moarte
îndrăzneala cestor Jaruri?.../ jur că arde, arde, arde
și când plâng și răd și tremur/ și când plouă și când ninge!
[Doamne, ce Infern de sanchi!.../ (hai, Marie... și mă stinge!)]

Hai, Marie... și mă stinge!... [știu că vrei (cu dinadins)
pentru ca să vezi ce-nseamnă/ cum e să nu să mă știi stins!...]
Te aștept Acum!... ți-i Milă?.../ dacă ți-i... hai, ține minte:
nu mai sta pe gânduri... treacă-ți!.../ hai, Marie... și m-aprinde!

DIN COLECȚIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII CVASI/
BULEVARDIERE RĂMASE TABLOU”

sinaxar

10.10.2017

➤ Sf. Mucenici Evlampie și Evlampia, sora lui; Cuvioșii: Vasian și Teofil Mărturisitorii

maxime



Nu căuta răspunsuri imposibile. Mai bine schimbă întrebările.

CONFUCIUS

➤ Echipa de serviciu
Responsabil ediție: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleț,
Dana Axente, Persida Vanda Onea

divina tragedia

O scrisoare Deschisă pentru Maria de la Papetărie

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Dragă (și nemuritoare) Marie de la Papetărie, te anunț că, din motive pe care numai tu le știi și numai tu le poți șterge de pe suprafața pământului, sunt în pană! Sunt în pană de cerneală, în pană de hârtie, în pană de peniță și chiar în pană de pană! Cu elegantă și veșnică plecaciune te rog să-mi păstrezi și să-mi dai, cu prima ocazie, cât te lasă inima dintr-aceste repere fără de care scriitorul-i mort! Mă rog, poate să scrie pe zăpadă, pe nisip, pe țărână, pe ziduri, pe ceruri, pe nouri... cu varga! Aia de de/scriș șotroane! Aia de de/

scriș cercul fatal al lui Arhimede! Aia de... învățat Poezia pe dinăuntru și pe dinafară! Aia de... apărat Respectul! Aia de... dirijat gărgăunii! Aia de... salvat Candoarea! Nuiăua cea de toate zilele, adică! Cea de deasupra ușii! Aia care a dispărut... și tare rău a făcut!

Așadar, dacă vii (deseară) să mi le aduci, am să-ți scriu cea mai frumoasă și cea mai adevărată și cea mai tristă „Declarație de Sărăcie și Scufundare”! Dacă nu vii, am să-(ți) scriu pe prima brumă... și se va topi... și se va sui la cer... și va să cetești pensinarea cel mai sigur „pre/text pentru Zadar și Vioară”... și cea mai înaltă Elegie scoasă din

adâncul unei Călimări! Și chiar astfel am să-ți de/scriu!

„(de)scriu cerneala mea supra mizerii!.../ (cerneala mea... platonice... și castă!).../ sfințită prin amarnice siberii/ agheas-mă chioară, lungă, rea, (ne)fastă!// și nu am timp, nici spațiu și nici vreme/ să mai aștept o altă călimară/ plină cu perle-n strașnice trireme/ și tu (și tu, sirena mea corsară!// mizerii? vrei-nu vrei! (nu mi se pare)/ și peste tot! [am grijă să nu fie/ și-n călimara mea (ne)păsătoare!// doar astfel scufundarea-i sine die!// sfințită prin amarnice siberii!.../ (cerneala mea-i din ochi adânci, de fată).../ să nu mă lași aici, să nu te sperii/ că am să scriu (cu tine) pe

zăpadă!//... [Publicitate - I: „Copiii scriu pe Zăpadă numele Mamei cu atâta Bucurie, de parcă Dâșii au descoperit Numele Ei și strălucirea Zăpezii” - (Grigore Vieru)]... [Publicitate - II: „hai să murim, frumoaso, într-o barcă,/ să ne dezlege vântul de la țărâm,/ să li se pară păsărilor mării/ că doi bolnavi de disperare dorm/ și se visează-n largul fără capăt,/ cu mult adânc tăcut și fără fund,/ plin cu istorii scumpe în corăbii/ pe care-am vrut, demult, să te ascund.../ în cântece și plânsuri de sirene,/ prin timpuri(vremuri) alte până când/ pământul se întoarce (tot) în apă/ și apa (toată) se întoarce în pământ!” - (Ion Mutelcă)] ●

AMENDAMENT LA LEGEA PENSILOR ● **INIȚIATIVĂ**

Cum se vor putea pensiona gălățenii cu doi ani mai devreme



CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Vârsta de pensionare ar putea fi redusă cu doi ani pentru persoanele care au locuit cel puțin 30 de ani în Galați, dar și pe o rază de opt kilometri în jurul orașului, dacă parlamentarii vor vota pozitiv amendamentul senatorului PNL George Stângă, care propune introducerea Galațiului în lista zonelor afectate de poluare remanentă.

„Am reușit să obțin aviz favorabil, cu unanimitate de voturi, la amendamentul pe care l-am depus la Comisia de Mediu pentru includerea orașului nostru pe

lista zonelor afectate de poluare remanentă. Am avut câteva argumente, spun eu, destul de puternice. În anul 2011, conform unui studiu realizat la nivel național, orașul Galați era pe primul loc în topul celor mai poluate orașe din România. De asemenea, în perioada 2007-2008, instalațiile de la ArcelorMittal au evacuat în atmosferă aproximativ 15 tone de praf zilnic. Cea mai poluantă secție a combinatului siderurgic a fost Uzina Cocso-Chimică (...) Consider că este un pas înainte acceptarea acestui amendament“, a declarat președintele PNL Galați, care a explicat că amendamentul vizează completarea alin. (5) al articolului 65 din Legea nr. 263/2010. "Pe lista

aceia, din punctul meu de vedere, sunt multe localități care nu au fost expuse unei poluări la fel ca Galațiul, dar cu toate acestea zonele respective beneficiază deja de această facilitate“, a completat Stângă.

De reducerea vârstei de pensionare beneficiază, în prezent, cetățenii din Baia Mare, Copșa Mică, Târgu Mureș, Zlatna și din localitățile miniere din Valea Jiului.

Conform unui proiect legislativ adoptat de Senat, săptămâna trecută, și transmis Camerei Deputaților pentru votul final, de o

reducere a vârstei de pensionare urmează să beneficieze și locuitorii din Anina, Armeniș, Ciudanovița, Bacău, Brăila, Dragotești, Drobeta-Turnu-Severin, Jilț, Fărcașești, Mătăsari, Motru, Moldova Nouă, Negomir, Onești, Oțelul Roșu, Ploșoru, Reșița, Râmnicu Vâlcea, Rovinari, Slatina, Suceava, Târnăveni, Turnu Măgurele și Urdari.

Legea vizează persoanele care au locuit în zonele afectate de poluarea remanentă din cauza extracției și prelucrării minereurilor neferoase cu conținut de cupru, plumb, sulf, cadmiu, arseniu, zinc, mangan, fluor, clor, a pulberilor metalice și/sau de cocs metalurgic, precum și a emisiilor de amoniac și derivate. ●

Viata libera
online

PUBLICITATE

CREDITE FĂRĂ GARANȚII
în maxim 24 de ore

Exemplu reprezentativ
Pentru un credit fără garanții în valoare de 1.000 lei pe 3 luni cu o dobândă fixă de 49% pe an, calculată la sold, cu plata lunară a dobânzii și rambursare credit la scadență, comision lunar de administrare credit 9 lei, DAE 79,24%, valoarea totală plătită la finalul creditului este de 1.150 lei.

KROM INVEST
INSTITUȚIE FINANCIARĂ NEBANCARĂ
Alături de dumneavoastră din 2006

Informații suplimentare:
☎ 0236 318 827
Sucursala Galați:
Str. Siderugiștilor, bl. SD9D - parter



Peste 600 de gălățeni, amendați pe stradă

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

653 este numărul gălățenilor care, în ultima săptămână, au primit, în trafic, câte o amendă pentru că au încălcat diverse reguli de circulație. Cei mai mulți sancționați au fost șoferi care au depășit limita legală de viteză, 195 de conducători auto primind amenzi. Pentru lipsa centurii de siguranță au fost amendate 120 de persoane, în timp ce numărul

șoferilor prinși că nu au acordat prioritate a fost de 13. Amenzi au primit și 34 de pietoni, pentru că au traversat neregulamentar. 40 de șoferi au rămas temporar fără permisele de conducere. Valoarea totală a amenzilor aplicate în șapte zile la Galați a depășit 130.000 de lei. În 14 cazuri, întâlnirile cu polițiștii au avut urmări penale. Opt persoane sunt cercetate pentru conducere fără permis, iar șase pentru că s-au urcat la volan în stare de ebrietate. ●

Unde sunt amplasate radarele

TRAFIC. Astăzi, 10 octombrie, radarele Poliției Rutiere vor fi amplasate, în municipiul Galați, pe străzile Traian, Calea Prutului și pe bulevardul Marea Unire. Șoferii care au drum în județ vor fi monitorizați pe DN 25, în dreptul localităților

Hanu Conachi și Drăgănești, iar pe DN 26 în localitățile Vânători și Foltești. Pe DE 581, o auto-specială cu radar va fi amplasată pe raza localității Berheci, iar pe DJ 251, la Schela și Matca.

● **M. Constandache**



BANII ÎI ÎNCAIERĂ PE GĂLĂȚENII DE LA ȚARĂ

RECLAMAȚII. Două situații ivite pe marginea unor sume de bani au ajuns, zilele trecute, în atenția polițiștilor, ca urmare a sesizărilor venite din partea unor persoane ce se pretind păgubite. Una dintre reclamații a ajuns pe masa polițiștilor din Ghidigeni, de la o localnică de 48 de ani. Femeia susține că o consăteancă cu zece ani mai în vârstă, pe care o primise în casă, o sărăcise de 6.300 de lei și acte, valori pe care le avea într-o cutie. Polițiștii au deschis o anchetă pentru a verifica cele sesizate și pentru a recupera prejudiciul. De lămurit tot o chestiune legată de bani, dar și de o agresiune petrecută pe marginea unei datorii vor avea și polițiștii din Braniștea. Un localnic din această comună a ajuns la spital duminică după-amiază, invocând faptul că fusese bătut de un bărbat de 38 de ani din Șendreni, din cauza unei datorii mai vechi. Polițiștii au deschis un dosar penal pentru loviri și alte violențe. ● **M. Constandache**

www.viata-libera.ro Viața la zi

AMENDAMENT

BĂUTURA
ȘI NERVII
LE-AU ADUS
AMENZI

VICIU. Agenții din cadrul Secției Nr. 1 Poliție Locală l-au sancționat contravențional pe numitul F. F., de 55 de ani, din Galați, care, în timp ce se afla în dreptul Școlii Gimnaziale Nr. 26, de pe strada Vadul Sacalelor, consuma băuturi alcoolice. Mai mult, la vederea organelor de poliție, bărbatul a început să profereze injurii și expresii jignitoare, provocând indignarea trecătorilor. Gălățeanul s-a ales cu o amendă în valoare de 500 de lei. Tot pentru consum de alcool a fost sancționat și gălățeanul D.C., de 47 de ani. Bărbatul a fost depistat de polițiștii locali în timp ce consuma băuturi alcoolice în loc neamenajat, respectiv în fața halei de legume-fructe din Piața Țiglina I. În acest caz, a fost aplicată o sancțiune de 100 de lei. ● **T.M.**



● Ștefan Lupu, noul președinte al Ligii Studenților foto Marius Negri

LA 22 DE ANI DE LA REÎNFIINȚARE ● ANIVERSARE

Liga Studenților din Galați are o nouă conducere

TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

Liga Studenților din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați a împlinit 22 de ani de la reînființare, ocazie cu care a avut loc o Ședință Festivă, desfășurată în Sala Consiliului de Administrație din clădirea centrală a universității.

Ședința a fost deschisă de Georgiana Dorașcu, președintele LSG, care, după ce a împărțit câteva dintre lucrurile învățate la ligă, a predat ștabela noii conduceri. Astfel, pentru următorii doi ani, Liga Studenților din Galați va fi condusă de Ștefan Lupu, student în anul IV la Facultatea de Calculatoare și Tehnologia Informației. "Am învățat foarte multe lucruri la Ligă și am vrut să dau

înapoi ceea ce am primit. Am fost secretar general în Biroul Executiv și știu că pot mai mult, tocmai de aceea am candidat", ne-a spus, emoționat, Ștefan Lupu.

După preluarea mandatului, Ștefan a primit felicitări, dar și multe sfaturi de la seniorii Ligii, cărora li s-au oferit și diplome. Alături de vechea și noua conducere a Ligii Studenților au fost reprezentanți ai Universității și

ai Casei de Cultură a Studenților, președintele Alianței Naționale a Organizațiilor Studențești din România, dar și reprezentanți ai organizațiilor studențești din Constanța, Cluj, Timișoara și Iași.

Aniversarea s-a încheiat, tradițional, așa cum se întâmplă de 17 ani, cu un concert susținut, după miezul nopții, de trupa Paraziții. ●

Nici cărțile vândute de Vosganian fără chitanță nu produc impozit!

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Evenimentul "Noaptea în bibliotecă", organizat sâmbătă de Biblioteca "V.A.Urechia" din Galați, a beneficiat și de prezența lui Varujan Vosganian, care și-a lansat cu acest prilej romanul "Copiii războiului".

Fostul ministru al Economiei și-a pus recent tot internetul în cap, după ce a afirmat că înclinația românilor spre autoconsum "ne costă în fiecare an venituri bugetare de multe miliarde de lei", deoarece grădinile, cotețele

și atelierile din curte produc PIB, nu și impozite. "Oul unei găini din curtea unui gospodar, ou care trece din coteț direct în tigaie, nu produce niciun ban impozit", așa a argumentat Vosganian, pe o rețea de socializare.

Cu ocazia prezenței sale la Galați, am observat că Varujan Vosganian este ca lupul moralist. Pentru niciuna din cărțile pe care a semnat autografe și pe care le-a vândut la evenimentul de la "V.A.Urechia", Vosganian nu a eliberat nici chitanță, nici factură, nimic! Situația ne-a fost semnalată de un gălățean care



foto V. Clincă

a cumpărat respectivul volum și care a vrut să-l plătească cu cardul. "Nu se poate!", i-a replicat autorul, care a vândut cărțile "pe persoană fizică", cum spunea un... contemporan. În condițiile în care un exemplar din "Copiii războiului" a costat 40 de lei, oare Vosganian o fi calculat cât impozit a pierdut statul român în urma vânzării cărților sale fără chitanță? Sau poate distinsul fost ministru consideră că la scriitori se poate, iar la fermieri nu. Ori crede că noi, românii, suntem mai mult găinari decât intelectuali... ●

3.9862

franc elvețian

4.5780

euro

3.8990

dolar

160.8207

gram aur

FESTIVALUL UMORULUI TEATRAL MERGE BINE ● **SPECIAL**

Comedia nu s-a făcut de râs!

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

Duminică, a continuat cu dreptul Festivalul Național de Comedie al Teatrului Dramatic „Fani Tardini”. Și chiar, pe ploaia aceea nesfârșită, a fost un public destul de numeros în sălile teatrului. Iar spectatorii prezenți n-au avut decât de câștigat.

Un prim spectacol, în Sala „Studio” a teatrului, a oferit câtă emoție am putut duce. Teatrul de Artă București, un teatru particular, un tânăr regizor - Daniel Grigore-Simion, angajat al Teatrului „Lucia Sturdza Bulandra”, o actriță cu o dăruire extraordinară, într-un rol de compoziție, în spectacolul „O femeie singură”, de Dario Fo și Franca Reme. O monodramă de o oră, pe un text tradus de regizor și de actriță. O oră de artă interpretativă, amestecuri incredibile de tandrețe, nebunie, umilință, „adevăruri” cusute cu ață albă, furie dementă - în aceeași ființă: actrița Andreea Bibiri. De două ori laureată cu Premiul UNITER pentru cea mai bună actriță - cemaivreți? Pentru rolul din lungmetrajul „Damen

Tango”, a primit Premiul Uniunii Autorilor și Realizatorilor de Film din România.

Regizorul piesei îmi mărturisea că a lucrat șapte ani pentru realizarea acestui text, actrița s-a implicat enorm, au avut șansa să fie convingători: celebrul Dario Fo, pe care Simion l-a întâlnit la o lansare de carte la București a acceptat montarea și a mai apucat să vadă varianta de text selectată, dar nu a mai putut vedea și spectacolul: s-a stins pe 13 decembrie 2016, înainte de prima repetiție.

Actrița și dramaturg, coautoarea - alături de dramaturgul cultivând satira politică și socială, actorul, pictorul Dario Fo - a acestui text puternic, cu cinism și umor tragic, dar evitând trivialul cuvintelor, Franca Reme a trăit experiența femeii încătușate de o lume masculină sălbatică și obsedată din piesă: în 1973, fasciștii împotriva cărora scriitoarea a militat, comandați de ofițeri de rang înalt ai Carabinierilor din Milano, au răpit-o, au violat-o, au bătut-o, au ars-o cu țigările, au tăiat-o cu lame de ras și au aruncat-o apoi să sângereze într-un parc. După două luni, ea revenea pe scenă cu noi monologuri antifasciste. S-a stins în 2013.



foto Roxana Artene Penciu

„De foarte multă vreme, am vrut să montez acest text extraordinar”, spune regizorul. Aplauzele, lacrimile în ochi, dar și cascadele de râs ale sălii au dovedit că el și actrița au avut dreptate! Ingenioase și metaforele prin care personaje invizibile sau despre care eroina povestește sunt reprezentate de eșarfe colorate simbolic, de păpuși, obiecte, o mână tăiată. O ușă-ecran, pe care

se proiectează de pildă scena tăierii venelor „în lung”, ca să fie mai sigură!), ușă pe care actrița cu peste 20 de ani de carieră (a debutat foarte tânăr!) o mută în scenă. Ea vorbește despre bărbați-agresori, dar și despre cuvinte agresive, „cu prea multe consoane”, precum orgasm, comunism, fascism...

Scenografia lui Adrian Pitica este simplă și funcțională. ●

O seară rusească... așa ca pe la noi

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

Duminică seară, pentru două ore și jumătate, cu pauză, scena Sălii Mari a Teatrului „Fani Tardini” a găzduit, în Festival, un spectacol ingenios, cu ritm, cu multe experiențe tehnice: un decor când transparent, când reflectorizant, cu panouri mobile ce permiteau un du-te-vino (scenografia - Gheorghe Mosorescu), secvențe filmice în proiecție, pe o poveste de răsău-plânsu' cu perestroika rusească, soră geamănă cu tranziția românească!

Echipa Teatrului „Maria Filotti” din Brăila a prezentat „Schimb urgent trei surori”, parodie la Cehov a dramaturgului american Nagle Jackson, actor al cunoscutului post TV NBC, câștigător al premiului Onassis Foundation Internațional Playwriting Contest. Regia îi aparține lui Lucian Sabados, directorul teatrului brăilean. Au jucat actorii: Monica Ivașcu, Marcel Turcoianu, Corina Boș, Cătălina Nedelea, Emilia Mocanu, Adrian Ștefan, Flori Popa, Alexandru Marin și Dan Moldoveanu. Un rol principal de compoziție a fost interpretat din nou la mare înălțime



de actorul gălățean Lucian Pînzaru, remarcabil și în alte producții brăilene. De observat că el jucase și cu o seară înainte, în deschiderea festivalului, cu același succes, în echipa „Tardini”! Strălucitoare și firească mi s-a părut Emilia Mocanu, foarte bun Marcel Turcoianu, un joc bun și la Cătălina Nedelea, cu energie contribuind întreaga

trupă. De remarcat compozitorul Cornel Cristei, pentru pregătirea vocală, și coregraful Liliana Stan: se cântă, se dansează, căci lipsa garanțiilor unei slujbe garantate pe viață de statul comunist într-un mare teatru leningrădean transformă piesa „Trei surori” în musicalul „Oh, my sister!”, cu două surori oportuniste... ●

Shaw, regizat de Andrei Șerban

FESTIVAL. Azi, de la 17,00, în Sala Mare a Teatrului Dramatic, Teatrul Odeon București prezintă „o comedie plăcută”, de succes încă de la premiera din 1894, pe teme... actuale: „Soldatul de ciocolată” (după „Armele și omul”), de George

Bernard Shaw, într-o regie remarcabilă: Andrei Șerban! În 1971, invitat la New York de către directoarea companiei „La MaMa”, regizorul s-a întors în țară după 1989, fiind o vreme director general al Teatrului Național din București. ● **V. Cilincă**



www.viata-libera.ro Viața la zi

ACTUALITATE

ASTĂ-SEARĂ, TANDREȚE CÂT CUPRINDE

PROGRAM. Astăzi, de la ora 19.30, în cadrul Festivalului de Comedie, Sala Mare a Teatrului Muzical „Nae Leonard” va găzdui trupa Teatrului „Lucia Sturdza Bulandra” din București, cu o comedie tandră: „Pe lacul auriu”, de Dinu Cernescu, care semnează regia spectacolului, după piesa cu același titlu de Ernest Thompson. Traducerea: Radu Beligan și Liviu Dorneanu. O oră și 40 de minute cu actori foarte îndrăgiți de multă vreme, Valeria și Virgil Ogășanu, alături de Ana Ioana Macaria, Lucian Ifrim și Alin Potop. Despre o poveste de dragoste lungă de 50 de ani, a unui cuplu de americani, cu o fiică care luptă să câștige dragostea unui tată care și-a dorit de fapt un fiu. „Spectacolul nostru se vrea o oază de zâmbete, de dragoste și de liniște într-o lume anormală care ne înconjoară”, declara regizorul. Îmi amintesc că am văzut pe o navă, când navigam pe Atlantic, de un An Nou, la televiziunea sud-africană, pentru prima dată, pelicula realizată după piesa de teatru, în '81, interpretată inegalabil de Katherine Hepburn, Henry Fonda (Oscar pentru cei mai buni actori în aceste roluri) și Jane Fonda. ● **V. Cilincă**



BREVIAR JURIDIC ● ACTE

Procedura de completare a hotărârii judecătorești

EUGEN MORTU
judecător Tribunalul Galați

Procedura completării hotărârii judecătorești se poate cere atunci când instanța de judecată a omis să se pronunțe asupra unei cereri principale sau accesorii ori asupra unei cereri conexe sau incidentale, deși partea nu a renunțat la judecata acestora.

De asemenea, această procedură se aplică și în cazul în care instanța de judecată nu s-a pronunțat asupra cererilor formulate de martori, experți, traducători sau avocați, referitoare la drepturile lor pentru activitatea prestată în proces.

De exemplu, se poate formula cerere de completare a hotărârii atunci când instanța de judecată a omis să se pronunțe asupra unei cereri de intervenție sau cu privire la cererea pentru acordarea cheltuielilor de judecată ori în situația în care instanța nu s-a pronunțat asupra solicitării unui expert pentru majorarea onorariului etc.

Ca și în cazul îndreptării hotărârii, această procedură se declanșează numai la cererea părții interesate.

În lipsa unei asemenea cereri, instanța de judecată nu poate dispune, din oficiu, completarea propriei hotărâri.

Competența de soluționare a cererii aparține instanței care a pronunțat hotărârea a cărei com-

pletare se solicită.

Cererea trebuie să fie formulată în același termen în care se poate declara, după caz, apel sau recurs împotriva acelei hotărâri.

În cazul hotărârii date în căile extraordinare de atac sau în fond după casarea cu reținere, termenul pentru formularea cererii este de 15 zile de la pronunțare.

Soluționarea cererii se face cu citarea părților, în regim de urgență și se finalizează printr-o hotărâre separată (sentință sau decizie), care se va atașa în dosarul cauzei la hotărârea completată și la mapa de hotărâri a instanței.

Această hotărâre poate fi atacată cu apel sau recurs ca și hotărârea pentru care s-a solicitat completarea.

De precizat că procedura completării hotărârii judecătorești nu poate fi folosită pentru remedierea greșelilor de judecată, adică pentru rectificarea soluțiilor greșite cu privire la unele capete de cerere.

Dacă cererea de completare a hotărârii judecătorești a fost admisă, cheltuielile de judecată efectuate de persoana interesată cu formularea acesteia sunt suportate de stat, din fondul special constituit potrivit legii.

Când cererea de completare a fost respinsă, cheltuielile de judecată sunt suportate de persoana care a declanșat procedura, în condițiile prevăzute de lege.

Cererea de completare a hotărârii judecătorești este scutită de plata taxei judiciare de timbru. ●



foto Marius Negri

● Soluționarea cererii se face cu citarea părților, în regim de urgență



Dacă cererea de completare a hotărârii judecătorești a fost admisă, cheltuielile de judecată efectuate de persoana interesată cu formularea acesteia sunt suportate de stat, din fondul special constituit potrivit legii. Când cererea de completare a fost respinsă, cheltuielile de judecată sunt suportate de persoana care a declanșat procedura, în condițiile prevăzute de lege

EUGEN MORTU
judecător Tribunalul Galați

NEREGULI PENALIZATE DE POLIȚIȘTI

TRAFIC. Polițiștii locali l-au sancționat contravențional, cu o amendă în valoare de 290 de lei, dar și cu două puncte de penalizare, pe numitul B.I., din orașul Târgu Bujor, județul Galați. Sus-numitul a condus autoturismul pe strada Universității, dinspre strada Domnească spre strada Nicolae Bălcescu, fără a respecta semnificația indicatorului rutier „Accesul Interzis”. Tot pentru o neregulă în trafic a fost sancționat și gălățeanul G.D., de 32 de ani. Bărbatul a oprit voluntar autoturismul pe banda unu de circulație a străzii Eroilor, fără a respecta semnificația indicatorului „Oprirea Interzisă”, îngreunând astfel traficul rutier. În acest caz, polițiștii locali au aplicat o amendă de 290 de lei și două puncte de penalizare. ● T.M.



REGULĂ. Gălățeanul L.M., de 30 de ani, s-a ales cu o sancțiune contravențională de la polițiștii locali pentru că a aruncat gunoiul unde nu trebuie. Bărbatul a fost depistat la punctul de colectare a gunoiului menajer

afertent unui bloc de pe strada Macedonă, în timp ce depozita în mod necontrolat, în alte locuri decât cele special amenajate, mai mulți saci cu moloz. Pentru fapta sa, L.M. a primit o amendă de 200 de lei. ● T.M.

Au petrecut peste măsură, iar acum au de plătit amenzi

Polițiștii locali din cadrul Secției Nr. 5 au sancționat-o contravențional, cu o amendă în valoare de 1.500 de lei, pe numita Ș.R., de 39 de ani, din Galați. Femeia a fost amendată pentru că tulbura liniștea locuitorilor de pe alea CFR, prin folosirea la intensitate maximă a dispozitivelor de amplificare audio. De asemenea, polițiștii din cadrul Secției Nr. 4

l-au sancționat contravențional, cu o amendă în valoare de 1.000 de lei, pe numitul N.T., de 47 de ani din județul Tulcea. Bărbatul a organizat, în curtea unui imobil de pe strada Dumbrava Roșie, o petrecere cu caracter privat, folosind muzică la intensitate mare.

Petrecerea tulceanului a tulburat grav liniștea locuitorilor

din zonă, care au sunat la poliție. Cu o amendă mai mică a scăpat gălățeanul M.A., de 18 ani, care a fost depistat de polițiștii locali din cadrul Secției Nr. 2, în dreptul unui bloc de pe strada Dr. Răutu, în timp ce tulbura liniștea locuitorilor prin strigăte și larmă. În acest caz, polițiștii locali au aplicat o amendă de 500 de lei. ● T.M.

Molozul nu se aruncă la ghenă



COLȚUL AVOCATULUI ● DOCUMENTE

Ipoteca mobilă convențională



Ipoteca mobilă convențională poate avea ca obiect orice bun mobil, corporal sau necorporal

MIHAELA LAURA BUZOIANU
avocat Baroul Galați



Ipoteca mobilă convențională este o garanție reală, accesorie și indivizibilă și este constituită în vederea garantării unei creanțe. Pentru

a fi opozabilă terților, ipoteca mobilă trebuie înscrisă pentru publicitate în Arhiva Electronică a Garanțiilor Reale Mobiliare (AEGRM).

Ca urmare a îndeplinirii acestei condiții, se produc efectele specifice, precum dreptul de preferință, urmărire, inspecție etc. începând de la data la care creanța garantată ia naștere.

Obiectul ipotecii mobiliare

Ipoteca mobilă convențională poate avea ca obiect orice bun mobil, corporal sau necorporal, precum creanțe, facturi, conturi bancare, asigurări, echipamente tehnologice, valori mobiliare, acțiuni, părți sociale, animale, recolte, drepturi de proprietate intelectuală, materii prime, materiale, produse finite

sau în curs de fabricare etc.

Obiectul ipotecii trebuie să fie individualizat precis sau individualizabil, prin descriere sau prin determinarea categoriei, cantității sau a utilizării unei modalități de determinare. Ipoteca mobilă poate purta și asupra unei universalități de fapt, dacă este precizată în mod concret în contract natura și conținutul universalității.

Constituirea și perfectarea

Ipoteca mobilă convențională se constituie prin încheierea unui contract în formă scrisă, sub sancțiunea nulității acestuia. Dreptul de urmărire, dreptul de preferință și cel de inspecție iau naștere doar după ce obligația garantată ia naștere, dată de la care ipoteca devine perfectă.

În situațiile ideale, raportul

obligătorul garantat ia naștere înaintea constituirii ipotecii, fapt care face ca ipoteca să fie, încă de la constituire, perfectă. În practică, însă, întâi se constituie garanțiile și se înscriu în AEGRM, înainte de punerea la dispoziție a vreunei sume de bani. Acest lucru face ca ipoteca mobilă să fie imperfectă, urmând a se perfectă prin punerea la dispoziție a creditului la o dată ulterioară înscrierii. Pe durata cât ipoteca este imperfectă, creditorul garantat este supus unui risc, deoarece orice altă ipotecă mobilă perfectă va fi preferată unei ipotecii imperfecte, indiferent de rangul dat de ordinea înscrierii în AEGRM. Creditorul garantat își va putea păstra preferința doar prin transformarea ipotecii din imperfectă în perfectă, adică prin punerea la dispoziție a creditului. ●



Obiectul ipotecii trebuie să fie individualizat precis sau individualizabil, prin descriere sau prin determinarea categoriei, cantității sau a utilizării unei modalități de determinare. Ipoteca mobilă poate purta și asupra unei universalități de fapt, dacă este precizată în mod concret în contract natura și conținutul universalității

MIHAELA LAURA BUZOIANU
avocat Baroul Galați

Zeci de cereri soluționate la Biroul de Relații Publice de la Tribunalul Galați

TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

La Biroul de Informare și Relații Publice din cadrul Tribunalului Galați au fost înregistrate, în primul semestru din anul 2017, 26 de cereri. Acestea, au vizat cereri de informații din dosare (soluții, identificări număr dosar, înregis-

trare dosare, informații termene etc.) – nouă, cereri de informații diverse (informații despre portal, program audiențe etc.) – 15 și solicitări de eliberare de copii după hotărâri judecătorești pronunțate – două. Dintre cele 26 de petiții înregistrate, șapte au fost redirecționate la instanțele sau secțiile competente, iar șapte au fost

clasate, restul fiind soluționate, în termen legal, la Biroul de Relații Publice.

De asemenea, pe adresa de e-mail a instanței au fost transmise de către părțile din dosare peste 1.700 de cereri/documente/înregistrări pentru a fi depuse la dosar și avute în vedere de către completul de judecată. Pe lângă cererile

scrise, angajații Biroului de Relații Publice din cadrul Tribunalului Galați au răspuns tuturor solicitărilor verbale venite din partea justifiabililor.

Trebuie precizat că la Biroul de Relații Publice nu se mai țin audiențe de la începutul acestui an, în conformitate cu dispozițiile Consiliului Superior al Magistraturii. ●

Încă o societate fără contract de salubritate

AMENDĂ. Polițiștii locali au efectuat un control la o societate comercială cu punctul de lucru pe strada Tecuci. În urma verificărilor efectuate, polițiștii locali au constatat că societatea nu avea încheiat

contract separat pentru ridicarea deșeurilor menajere. Firma în cauză a fost sancționată contravențional cu o amendă în valoare de 1.000 de lei, în conformitate cu prevederile HCL 307/2006. ● T.M.



www.viata-libera.ro Viata în sănătate
ANUNCIERII

PIERDERE MAJORĂ PENTRU PACIENȚII DE RÂND

DECIZIE. Medicii Ionuț Gobej și Dorin Bica, până de curând neurochirurgi la Spitalul Colentina din Capitală, nu au renunțat la demisia și au preferat să rămână în privat, la un centru medical din Capitală, unde au toate condițiile necesare. „Nu luam atenții de la pacienți și, ca să trăim, lucrăm și în privat de doi ani. Conducerea Spitalului Colentina a încercat să ne facă să ne răzgândim, dar nu mai avea rost să ne pierdem timpul cu promisiuni și nici să ne trezim în situația ca anul următor să se schimbe managerul și să o luăm de la capăt”, au explicat aceștia. Pierderea este una majoră pentru pacienți, spune Vasile Barbu, președintele unei asociații de pacienți. „E o mare pierdere pentru sectorul public al sănătății. Era o echipă formată pentru spitalul de stat. Au mai rămas doi neurochirurgi la Colentina, dar nu sunt la nivelul celor care au plecat și nu pot face față numărului mare de pacienți. S-a distrus o idee, o echipă, totul în dauna pacienților români care nu au bani de privat”, a precizat reprezentantul pacienților. În ultimele luni, mai multe cadre medicale, inclusiv cercetători, au preferat să plece din Spitalul Colentina. ● **R.B.**

Programul cu publicul al CJAS Galați



● 47 de milioane de euro vor fi alocate pentru programul național de depistare a cancerului de col

ANUNȚ AL MINISTERULUI SĂNĂTĂȚII ● **PREVENȚIE**

Programe de sănătate cu finanțare europeană

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Ministerul Sănătății a anunțat, vineri, începerea a cinci programe naționale de screening a cancerului de col uterin, cancerului de sân, tuberculozei, hepatitelor B, C și D, dar și un program pentru screening prenatal. De asemenea, o parte din sumă va fi alocată pentru formarea personalului medical din domeniile prioritare de sănătate.

Până în prezent, Ministerul Sănătății a mai derulat, la nivel național, programul pentru depistarea precoce activă a cancerului de col uterin. Ministrul Sănătății, Florian Bodog, spune că,

în primă fază, peste 64,7 milioane de euro din cele 191 milioane de euro pentru aceste cinci programe vor fi utilizate pentru pregătirea a peste 14.000 de specialiști din domeniile programelor prioritare de sănătate, precum medici, tehnicieni de radiologie și anatomie patologică, fizicieni, manageri de date, asistenți medicali, psihologi implicați în furnizarea serviciilor de sprijin/suport, biologi, tehnicieni de laborator, registratori medicali sau mediatorii sanitari.

Peste 15 milioane de euro vor fi utilizate în domeniul tuberculozei, pentru "Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente". Proiectul va dura cel mult cinci

ani, iar 70.000 persoane vor beneficia de servicii de sănătate de prevenire, depistare precoce (screening), diagnostic și tratament. De asemenea, 500 de cadre medicale vor beneficia de programe de formare. Potrivit Ministerului Sănătății, toți pacienții tratați vor fi reevaluați periodic. În proiect este prevăzut ca 90 la sută din persoanele care vor intra în program să provină din regiuni mai puțin dezvoltate ale României, iar 10 la sută din regiunea București-Ilfov. Tot în cadrul proiectului, va fi elaborată metodologia de screening a populației pentru depistarea tuberculozei.

Viata libera
VIonline

Sume importante pentru depistarea cancerului de col uterin

De asemenea, vor fi alocate 47 de milioane de euro pentru programul național de depistare a cancerului de col, din care cinci milioane de euro vor fi alocate, într-o primă etapă, pentru elaborarea metodologiei programelor de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de col uterin (HPV/ Babeș Papanicolau), precum și pentru formarea personalului medical care va fi implicat în derularea acestor programe. No-tutea programului de screening constă în introducerea testării HPV în regim pilot pentru femeile cu vârsta cuprinsă între 30 și 64 de ani. ●

Riscul vegetarianismului în perioada sarcinii

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Evitarea produselor din carne în perioada sarcinii crește riscul ca, mai târziu, copiii să devină dependenți de droguri sau alcool, susține un nou studiu. Explicația o reprezintă lipsa vitaminei B12 din dietă necesară dezvoltării

fătului. Cercetătorii au analizat stilul de viață al adolescenților și au descoperit că obiceiurile alimentare ale mamei din timpul sarcinii influențează predispoziția copiilor spre droguri și alcool. Specialiștii recomandă mamele vegetariene să completeze necesarul de vitamina B12 cu alte alimente sau suplimente. ●

PUBLICITATE

CABINET OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
DR. BRATU MARIANA

medic primar - doctor în științe medicale

-DIAGNOSTIC CANCER COL UTERIN;
-ECOGRAFIE;
-COLPOSCOPIE;
-SERVICII MEDICALE: -PEDIATRIE;

NOU! CARDIOLOGIE PEDIATRICĂ

Programări la tel.: 0236 434 433; 0744.662 477,
0744 662 478, str. Constructorilor nr. 1
(vizavi Poliția Județeană, lângă ARCADE - CUKYS)

UTIL. Programul cu publicul al Casei Județene de Asigurări de Sănătate (CJAS) Galați este de luni până joi, în intervalul orar 8,45 - 16,30, și vineri, între 8,45 și 14,00. În fiecare zi de luni, Serviciul Administrare Contribuții și Creanțe -

vizare adevărte și Compartimentul Relații cu Asigurații au program prelungit cu publicul, până la ora 18,00. Pe site-ul <http://www.cnas.ro/casgl>, la rubrica „Contact”, puteți găsi și o listă cu numere de telefon utile. ● **R.B.**



EVENIMENT MEDICAL IMPORTANT DESFĂȘURAT LA GALAȚI ● **SPECIALIȘTI**



Conferința Națională de Chirurgie Toracică, un succes total

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Personalități marcante la nivel mondial din domeniul chirurgiei toracice au vizitat Galațiul timp de trei zile, la sfârșitul lunii septembrie, pentru a lua parte la Conferința Națională cu Participare Internațională de Chirurgie Toracică, eveniment medical și științific de prim rang.

Peste 70 de specialiști în chirurgie toracică din țară și din străinătate s-au întâlnit la Galați, între 28 și 30 septembrie, în cadrul Conferinței Naționale organizate pentru prima oară la Galați. Au avut loc prezentări de cazuri,

workshop-uri, schimburi de experiență, precum și prezentări ale ultimelor abordări terapeutice în domeniu. În final, invitații au vizitat orașul și au rămas plăcut surprinși de clădirile istorice din centru și de priveliștea falezii Dunării văzută de pe vapor.

„Conferința a fost un succes total. Au venit toți invitații speciali pe care îi așteptam. Țin să-l menționez pe Hui Li (unul dintre cei mai apreciați medici în chirurgie toracică din China - n.r.), pe Marcin Zielinski (renumit chirurg toracic din Cracovia), pe Carlos Trujillo (Barcelona), pe Paul Marinus (Amsterdam), pe Didier Lardinois (Basel), pe Erich Frechette (Quebec), precum și pe prof. Ioan

Cordoș (Institutul Național de Pneumologie „Marius Nasta” București) și pe Teodor Horvat, de la Institutul Oncologic București. Au fost lansate numeroase provocări, iar atmosfera a fost una de cooperare între participanți. Ca specialist în chirurgie toracică, este o plăcere să asisti la astfel de discuții”, a spus dr. Dumitru Ișfan, președintele Comitetului local de organizare.

Ce le-a plăcut străinilor

O parte dintre manifestări au avut loc pe un vapor aflat în deplasare pe Dunăre. Ocazia a fost numai bună pentru ca invitații să poată admira faleza pe timp de noapte. „Au fost impresionați de

priveliște, iar atenția le-a fost atrasă în mod special de Turnul Televiziunii. Străinilor le-a plăcut însă și atmosfera din restul orașului. Au admirat construcțiile din centru, de la fosta clădire a Primăriei până la Universitate, Palatul Administrativ și Teatrul Dramatic. Le-am promis străinilor că peste doi ani voi organiza un workshop la Galați, la care vor participa și profesori din țară”, a adăugat dr. Ișfan.

Organizatorii conferinței au fost: Societatea Română de Chirurgie Toracică, Consiliul Județean Galați, Primăria Galați, Facultatea de Medicină și Farmacie din cadrul Universității „Dunărea de Jos” și, nu în ultimul rând, Colegiul Medicilor Galați. ●

agenda medicală

CABINET OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
Dr. Botezatu Costache

- Consultații
- Chiretaje biopsice
- Tratamente sterilitate
- Videocolposcopie

Ecografie vaginală
Ecografie generală

- Cauterizare cu unde radio-ERAD
- Histeroscopie

Ecografie 3D/4D
Ecograf VOLUSON E8

Str. Domnească, nr. 22, bl. F. Program:
ap. 2 (vizavi de Magazinul MODERN) Luni-Vineri 19-20
Telefon 0236 463 555 Sâmbătă 9-12
www.doctorbotezatu.ro

Medic primar oftalmolog
Dr. ȘERBAN COSTIN

- consultații și tratamente pentru adulți și copii;
- programări pentru operații cataractă prin **FACOEMULSIFICARE** cu implant lentilă intraoculară foldabilă;
- diagnosticare-urmărire glaucom;
- prescripții lentile clasice, progresive și de contact.

Program: L/Mi/V: 17.00-20.00; S: 10.30-15.00
Str. Albatros, bl. M, ap. 23 (Complex Spicul) Telefon 0236 412033

Cabinet OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
Dr. STĂTESCU MARIANA
medic primar

Str. Melodiei, bl. B8, ap. 11 (lângă Potcoava de Aur).
PROGRAMĂRI LA
TEL.: 0236461426; 0740609016
zilnic: 15^h - 18^h, sâmbăta: 10^h - 12^h

- Echograf VOLUSON.
- Ecografie obstetricală - ginecologie adominală și sonda endovaginală;
- Avort medicamentos;
- Ecografie mamară;

- Consultații; sfaturi contraceptive (montări sterile);
- Ex. citobacteriologic;
- Chiuretaje uterine (anestezie generală);
- Colposcopie;
- Cauterizare col.

Clinica Oftalmologică Optixmed
DR. DOBRE XENIA
medic primar oftalmolog,
doctor în medicină
str. Sf. Spiridon nr.18 Galați
Tel.: 0236.410.035, 0730.004.070.

Tratarea glaucomului cu noua tehnologie laser micropulsat.
Este adecvat tuturor formelor de glaucom controlat sau necontrolat medical.
Poate fi folosit ca opțiune pentru eliminarea totală sau parțială a medicamentelor glaucomatoase.

Centrul de recuperare medicală GIRALMED oferă

- FIZIOTERAPIE
- ORTOPEDIE
- NEUROLOGIE PEDIATRICĂ
- PSIHOLOGIE
- MEDICINĂ GENERALĂ

Program:
L-V: 10,00 - 18,30
S: 10,00 - 13,00

Programări la tel.
0236.413.412,
0735.534.784 sau în
str. Basarabiei nr. 111.

OPTIROM
LABORATOR OPTIC

CONSULTAȚII OPTOMETRICE
GRATUITE-ZILNIC ÎN TRE ORELE 09-16
APARATURĂ COMPUTERIZATĂ

Micro 19, bl. S3, parter
Telefon 0236 464246

Cabinet oftalmologic
Medic specialist
DROZAN CORNELIU

Program: Luni-Vineri: 9⁰⁰-20⁰⁰
Sâmbătă: 9⁰⁰-14⁰⁰

Dr. R. MAZILESCU
Dr. C. TIUTIUCA
medici primari oftalmologi

CENTRUL OFTALMOLOGIC
pentru copii și adulți

20 DE ANI DE EXPERIENȚĂ ÎN PEDIATRIE ȘI OFTALMOLOGIE

- Lentile de contact: BAUSCH & LOMB, JONHSON & JONHSON, CIBA-VISION
- Execuție computerizată a ochelarilor
- Consultații complete computerizate
- Corecție vizuală personalizată
- Controale periodice
- Fișe medicale
- Tratamente

DISCOUNT 10%

Program:
L, Ma, Mi, J, V: 9³⁰-20⁰⁰
S: 9⁰⁰-13⁰⁰

Str. Neajlov, nr. 7, bl. PS1D, ap. 41, sc. 3, parter (între Casa Roșie și stadionul Oțelul) Relații și programări la tel. 0236 419992, 0728 891614, 0725 548174

MEDICII PREVESTESC „APOCALIPSA ANTIBIOTICELOR” CRIZĂ. E cel mai mare pericol care amenință umanitatea în ultimii ani: bacteriile care devin rezistente din cauza faptului că înghițim prea multe antibiotice, chiar și atunci când acest lucru nu este necesar. Medicii iau foarte în serios subiectul, iar mai multe agenții ale Organizației Națiunilor Unite organizează, săptămâna aceasta, o reuniune internațională în Germania, potrivit Digi24. Doctorii sunt foarte îngrijorați de studiile care spun că în curând nici intervențiile chirurgicale simple, pentru apendicită sau cezariană, nu vor mai putea fi făcute în siguranță. Cercetătorii au descoperit virusuri care nu pot fi distruse nici după administrarea antibioticelor foarte puternice la care de obicei medicii apelează doar în ultimă instanță. Despre această „apocalipsă a antibioticelor” se vorbește deja de câțiva ani. Autoritățile medicale estimează că 700.000 de oameni mor în fiecare an din cauza superbacteriilor, iar medicii se tem că cifra va ajunge la zece milioane peste 20 de ani, asta în cazul în care între timp nu sunt dezvoltate noi tipuri de terapii. ● **R.B.**

www.viata-libera.ro Viața în sănătate
ANCIENȚĂ



**PACHETELE
PENTRU
REVELION,
DEJA EPUIZATE**

PETRECCERE. Deși pare mult prea devreme, au început deja rezervările pentru Revelion. Unele hoteluri și pensiuni din zonele turistice importante au anunțat deja că au toate locurile de cazare ocupate de Anul Nou, anunță Digi 24. În stațiunea Băile Felix, capitala apei termale din România, au început deja pregătirile pentru petrecerea dintre ani. Pachetele oferite s-au epuizat în mai puțin de o săptămână, spre bucuria hotelierilor. „Pachetele noastre au început de la patru zile și sunt până la șapte zile. Includ patru seri de petrecere”, a declarat reprezentantul unui complex. La un hotel de cinci stele, turiștii vor plăti pentru patru nopți de cazare aproape 5.300 de lei. Pe lângă petreceri, biletul acoperă saună și aqua zumba. Și în Maramureș sau Bucovina se găsesc greu locuri pentru Revelion. Prețurile încep de la 200 de lei pe noapte, cu masa festivă inclusă, la o pensiune cu trei margarete. Poiana Brașov rămâne, și în acest an, cea mai căutată stațiune. Mulți turiști și-au făcut rezervare pentru a petrece Revelionul în Poiană încă de la începutul anului. Potrivit site-urilor de rezervări hoteliere, gradul de ocupare pentru această perioadă este de peste 80 la sută. Și stațiunile din inima Transilvaniei vor fi pline. Locurile din pensiunile din județul Cluj sunt ocupate deja în proporție de 90 la sută în perioada Revelionului. ● **C.D.**

**Salariile
nu vor
scădea**

LEFURI. Salariile nu vor scădea, în momentul în care angajații vor trebui să plătească singuri toate contribuțiile sociale pe care le împart acum cu patronii, spune ministrul Muncii, Lia Olguța Vasilescu. Ea a anunțat că s-a întâlnit cu patronatele,

iar angajatorii ar fi asigurați că nu vor reduce lefurile, pentru că s-ar teme să nu rămână fără angajați. Contribuțiile nu sunt legate însă numai de Legea salarizării, ci și de cea a pensiilor, care va fi trecută, curând, prin Parlament. ● **C.D.**



AVARIILE ȘI LIPSA INVESTIȚIILOR, LUATE LA BANI MĂRUNȚI ● **CONTROL**

Distribuitorii de energie electrică, la raport

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

O comisie interinstituțională, formată din reprezentanți ai Ministerului Energiei și ai ANRE, va evalua situația rețelelor electrice din România și a investițiilor asumate de operatorii de distribuție (Electrică, Enel, E.ON, CEZ - n.r.).

„Au trecut peste zece ani de la marile privatizări ale rețelelor de distribuție și ne-am fi așteptat la o mai mare siguranță și continuitate în alimentarea populației. În acest interval de timp, valoarea facturilor a crescut semnificativ. Totuși, în România mai există, din păcate, rețele electrice mai

vechi de 35 de ani. Ne-am fi dorit ca aceste creșteri să fie dublate de o calitate mai bună a serviciului livrat populației”, a declarat ministrul Energiei, Toma Petcu, citat de Hotnews.

Acesta a arătat că, în urma furtunilor din acest an, au fost ruși sute de stâlpi și au rămas sute de mii de oameni fără energie electrică, zile în șir. „Anul 2017 ne-a pus față în față cu mai multe episoade de vreme extremă. De fiecare dată, am avut de-a face cu sute de stâlpi ruși, linii distruse și sute de mii de români fără curent electric. Este foarte adevărat că schimbările climatice își spun cuvântul, iar evenimentele meteo sunt, poate, mult mai violente decât în anii precedenți. Dar chiar

și așa, amploarea avariilor indică o stare precară a rețelelor de distribuție. Vrem ca prin această comisie să vedem dacă investițiile planificate de operatorii de distribuție au fost făcute, dacă acestea au fost efectuate corespunzător și la standarde de calitate, la fel ca în țările de origine ale unora dintre aceste companii”, a spus Toma Petcu.

Proiectul de strategie energetică a României estimează că, în perioada 2017-2030, cu orizont 2050, necesarul investițional în rețelele electrice trebuie să ajungă la circa 500 de milioane de euro anual. Investițiile includ echipamente și tehnologii care fac tranziția către „rețele inteligente” cu comunicare bidirecțională, cu

gestiune eficientă și cu flexibilitate mai mare în operare. Comisia a fost înființată printr-un Memorandum aprobat de Guvern și va fi operațională timp de un an, cu posibilitatea extinderii perioadei, dacă se va considera necesar. Activitatea comisiei se va desfășura în București și la sediile operatorilor, unde se vor efectua vizite de lucru. Comisia se va întruni cel puțin o dată pe lună.

Activitatea comisiei se va finaliza cu un raport care va fi prezentat Guvernului, ce va conține problemele identificate și recomandări care ar putea conduce la remedierea neconformităților, precum și, după caz, propuneri de modificare/completare a cadrului legal aplicabil. ●

O firmă americană va produce armament în România

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Prim-ministrul României, Mihai Tudose, a anunțat că, astăzi, va fi semnat un contract important cu o firmă americană, care va produce armament în țara noastră, în colaborare cu o firmă românească. „Mâi-

ne (marți - n.r.), vom semna un contract important cu o firmă americană, care va produce armament în România, în colaborare cu o firmă românească, tot ca un angajament pe termen lung despre prezența României în NATO și ceea ce va însemna și sperăm că va însemna, în continuare, în această zonă a Euro-

pei, pe flancul estic și în Balcanii de Vest, ca un pilon de stabilitate și ca un partener strategic recunoscut - și vă mulțumim pentru asta - al Alianței Nord-Atlantice”, a declarat șeful Executivului, după întrevăderea avută cu secretarul general al NATO, Jens Stoltenberg, la Vila Lac 1. Totodată, prim-ministrul

i-a mulțumit secretarului general al NATO pentru sprijinul acordat României, inclusiv prin prezența a cât mai mulți români în structurile de conducere ale Alianței. Întrevăderea a fost urmată de un dejun de lucru, oferit de premierul Mihai Tudose în onoarea secretarului general al NATO. ●



CONCURS PENTRU STUDENȚI ȘI ELEVI ● TALENT

Logo contra o excursie la Bruxelles și premii în euro



● Premiile sunt atractive și presupun atât sume consistente de bani, cât și o excursie în capitala Belgiei

Aveți imaginație și ceva talent la desen? Sunteți invitați să participați la un concurs de creație ale cărui premii sunt atractive și motivante. Pentru că România va fi, de la 1 ianuarie 2019, timp de șase luni, la Președinția Consiliului Uniunii Europene, ministrul delegat pentru Afaceri Europene, din cadrul Ministerului Afacerilor Externe, a dat în lucru un logo reprezentativ pentru Președinția României.

Sunt așteptați să se înscrie în competiție studenți și elevi români din toată țara, deci și de la Galați. Logoul va consta în principal într-un ansamblu de semne grafice format dintr-un set de caractere cu rol descriptiv, care reflectă istoria, cultura, tradițiile, creativitatea, unicitatea și apartenența României la valorile Europene. Acesta tre-

buie să dea o identitate vizuală unitară țării și să arate cele mai reprezentative domenii prin care ne facem remarcăți: IT&C, educație, turism, producție și dezvoltare industrială, energie, agricultură, cultură și sport. Se dorește valorificarea resurselor pe care le are România: antreprenoriat; creativitate și inovare; autenticitate; mobilitate și acțiune; securitate și stabilitate; excelență și performanță; cultură și tradiție; sustenabilitate; adaptabilitate; resurse naturale. Premiile sunt atractive și presupun atât sume consistente de bani cât și o excursie în capitala Belgiei. Câștigătorii vor primi: Locul I - 3.000 de euro, locul II - 2.000 de euro, locul III - 1.500 de euro și câte o vizită la Bruxelles. De asemenea, cei care vor primi mențiuni - două premii speciale - vor avea ocazia să viziteze capitala Belgiei.

Propunerea de logo va fi evaluată de un juriu specializat, în funcție de o serie de criterii: relevanța vizavi de tema concursului, atractivitate, originalitate, vizibilitate, adaptabilitate. Concursul va avea două etape de selecție: într-o primă etapă (18 - 22 octombrie), vor fi alese 19 lucrări, în funcție de punctajul acordat. În cea de-a doua etapă (23 - 30 octombrie), cele 19 lucrări selectate de juriu vor fi publicate pe o pagină de Facebook special creată de Ministerul Educației Naționale, denumită "CONCURS LOGO PRES RO 2019", unde vor beneficia de votul publicului. Câștigătorii, adică cei care vor primi cele mai multe voturi, vor fi anunțați pe 1 noiembrie, iar ceremonia de decernare și expoziția cu lucrările cele mai apreciate va fi pe 3 noiembrie. ● Nicoleta Hangu, anul III, Jurnalism

reguli

Condițiile în care studenții beneficiază de reduceri la transport

Studenții de la „Dunărea de Jos” au intrat în posesia abonaamentelor reduse de transport pe autobuze și tramvaie. Valoarea acestora este de un leu pe lună, pe o linie de călătorie. Nu contează dacă studenții sunt la taxă sau la buget, singura condiție pentru ca tânărul să beneficieze de reducere este ca să nu fi depășit vârsta de 26 de ani. Abonamentele s-au eliberat în căminul studențesc D și se vor mai elibera și de că-

tre personalul Transurb venit în rândul studenților, la recepția căminului IA de la ASE, între orele 8,00-16,00. Documentele necesare eliberării abonaamentelor sunt: adeverința sau carnetul de student vizate pe anul universitar 2017-2018 în original și copie, buletin original și copie. Abonamentele se pot elibera pe o perioadă de patru luni, până la 31 ianuarie 2018. Pentru a beneficia de gratu-

itate la călătoria cu trenul, un student trebuie să fie înscris la o formă de învățământ cu frecvență și să prezinte la casa de bilete legitimația de student pentru reducere la transport (pe care o eliberează fiecare secretariat al facultății, odată cu adeverința de student) și un act de identitate. În baza acestor documente, studentul primește de la casă un bilet gratis de călătorie, ce are drept scop evitarea supraaglo-

merării pasagerilor și dimensionarea corectă a capacității de transport. De gratuitate la CFR pot beneficia și masteranzii și doctoranzii peste 26 de ani. Studentul care nu deține bilet gratuit de călătorie va fi amendat. Biletul de călătorie gratuit nu se poate procura online, dar se poate cere în tren, chiar la urcare, dacă gara nu are punct de vânzare. ● Marina Petrea, anul I, masterat Jurnalism

Concurs cu premii pentru studenții antreprenori

CÂȘTIG. Studenții la FEEA pot participa la Concursul Internațional Global Enterprise Experience, organizat de Victoria University of Wellington din Noua Zeelandă. Trebuie doar să formeze o echipă virtuală de opt studenți din șase-opt țări și să elaboreze

o propunere de afacere. Câștigătorii vor primi 9.000 dolari neozeelandezi plus diplome și scrisori de recomandare. Înscrierea este gratuită pe site-ul www.geebiz.org în perioada 1 martie - 19 aprilie 2018, iar vestea bună e că nu există taxe de deplasare. ● R.A.P.



noutăți

PREMIU PENTRU SIA OFERIT DE PATRONATUL IMM-URILOR GALAȚI

RECUNOAȘTERE. Printre premiile speciale oferite la festivitatea de recompensare a performanței în mediul economic gălățean, organizată de Patronatul Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii Galați, s-a numărat - în premieră - și unul pentru Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor. Centrul Integrat de Cercetare, Expertiză și Transfer Tehnologic în Industria Alimentară (BioAliment - TehnIA) din cadrul SIA a primit Premiul Special pentru promovarea activităților de cercetare și inovare. „Este un premiu surprinzător și bine meritat care ne apropie de mediul economic”, a declarat prof. dr. ing. Nicoleta Stănciuc, la primirea trofeului. Centrul numără 57 de membri și este format din cadre didactice de la SIA, doctoranzi, cercetători, tehnicieni. În ultimii 10 ani, a beneficiat de dotări de peste 8,5 milioane de euro (estimate la nivelul anului 2017), cu derularea a 44 de proiecte internaționale de cercetare. 57 cu finanțare națională și trei dedicate domeniilor strategice de cercetare. Un premiu deosebit câștigat anul acesta de echipa formată din Livia Pătrașcu, Luliana Aprodu, Ina Vasilean, Marian Neculau a fost Medalia de aur pentru lucrarea “Spreadable vegetable product and the process for obtaining the same” la Salonul Internațional de Invenții de la Geneva, Elveția 2017. ● Daniela Bogdan

OPORTUNITĂȚI DE MOBILITATE PENTRU STUDENȚI ÎN AMERICA DE SUD

PROGRAM. Universidade Estadual do Centro-Oeste (UNICENTRO) din Brazilia îi invită pe studenții gălățeni să meargă să studieze un semestru sau un an în străinătate. Universitatea are campusuri în Guarapuava, Irati, Chopinzinho, Coronel Vivida, Laranjeiras do Sul, Pitanga și Prudentópolis. Cei interesați să plece între 19 februarie - 13 iulie 2018 trebuie să completeze, până pe 15 octombrie, un formular de mobilitate la adresa <http://www2.unicentro.br/eri/legislacao/>, care va fi însoțit de o adeverință de student și o copie a foii matricole trimise la study.at.unicentro@gmail.com. UNICENTRO nu oferă burse, așa că toate cheltuielile de transport și subzistență sunt suportate de către aplicant. ● Silvia Lungu, anul II, Jurnalism



din sportul
gălățean

Locuri
fruntașe, la
„Naționalele”
de juniori

BADMINTON. La „Naționalele” de juniori I, gălățenii de la Clubul CS Universitatea Galați au înregistrat numeroase locuri fruntașe: Cosmin Hîncu - un loc 1 și două locuri 3, Ștefan Constandache - un loc 2 și un loc 3, Irina Călin - două locuri 3. În perioada 20-22 octombrie, va avea loc Campionatul Național de tineret.

ȘAH. Divizia B la șah (Seria Galați) s-a încheiat cu victoria celor de la Smart I Galați, clasati pe primul loc, cu 24 de puncte. Iată și formația folosită, în ordinea de la mese: Radu Dănuț - 6 puncte, Alexandru Emilian Crăciun - 4,5 p, Iulian Cristi Coca - 6,5 p și Samuel Timotei Ghimpu - 7 puncte. Învingătorii au fost urmați în clasament de Șah Club II Galați și SCM Gloria Buzău. La întreceri au luat parte zece formații, turneul desfășurându-se în șapte runde.

HOCHEI. După ce Dunărea Galați a obținut două victorii categorice în fața celor de la Sportul Studențesc, doi dintre hocheiștii de la Galați au reușit să se claseze între primii 20 de realizatori în Campionatul Național de hochei pe gheață pentru seniori. Aceștia sunt veterarul ucrainean Anton Butocinov (34 ani), cu 12 puncte (șase goluri și șase pase decisive) - locul 11 și cel mai tânăr „dunărean”, Dragoș Petrică, clasat pe locul 20, cu 9 puncte (2+7). ●

● grupaj realizat de
Gh. Arsenie, M. Petrescu

România
a încheiat
calificările
cu o „remiză”

REUȘITĂ A FOTBALISTELOR DE LA FC UNIVERSITATEA ● VICTORIE

„Studentele”, încă un succes în liga secundă

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Fetele de la FC Universitatea au reușit al doilea succes în eșalonul secund al Campionatului feminin (primul a fost la Onix Rm. Sărat, cu 4-1). Duminică, „universitarele” au jucat la Bacău, cu localnicele de la Măgura, în fața cărora s-au impus destul de clar, cu scorul de 3-1 (2-1).

A fost un joc pe contre, dar gălățencele au avut situația sub control. Cu acest prilej a debutat moldoveanca Dumitrița Prisăcari, utilă echipei în ambele faze ale jocului, apărare - atac. Pe lângă cele trei goluri - toate înscrise de Carmen Marcu, oaspetele au

avut și șase bare, prin Nica, Marcu, Sfînteș și Bențoiu.

Antrenorii Gabriel Călinescu, Alexandru Caracaș și Mihai Ciobanu au aliniat următoarea formație la start: Roxana Pazargic - Elena Ivan, Dumitrița Prisăcari, Alexandra Ivan, Valentina Ivan - Mădălina Sfînteș, Loredana Nica, Andreea Surcică - Maria Stamate, Monica Bențoiu - Carmen Marcu. Au mai jucat: Irina Ivan, Laura Pamfile, Diana Năcuță, Nicoleta Bucur și Roxana Ioan.

„În meciul al doilea, de la Măgura Bacău, fetele noastre au reeditat buna evoluție din acest început de sezon, care ne-a adus două prețioase victorii, ambele în deplasare”, a declarat Alexandru Caracaș, tehnicianul „studentelor”.

Primul dintre meciurile viitoare este programat pe 15 octombrie, când prima echipă va juca acasă, cu Armonia Dolhești.

Echipa satelit a FC Universitatea a jucat pe teren propriu cu FC Onești și a pierdut la limită, scor 2-3. Golurile gazdelor au fost marcate de Ștefania Treanță și Georgiana Bobocea.

Liceenii, singurele victorii

În Campionatul Național de fotbal juniori A și B s-au disputat doar patru meciuri din cele șase programate în ultima etapă.

Cei de la LPS Galați au primit replica colegilor de la LPS Focșani, în fața cărora au obținut victorii în ambele partide. A fost 4-0 la juniori mari, prin reușitele lui

Sorin Tudose - 3 și Rusu. La juniori mici, succesul a fost la limită: 3-2, toate golurile aparținându-i lui Robert Chiriac.

Echipele SC Oțelul s-au deplasat la liderele Seriei a III-a, Concordia Chiajna. Ambele dispute au fost adjudecate de echipele ilfovene: 2-0 și 6-0.

Deși gălățenii de la ACS Municipal Dunărea s-au deplasat la Brăila, pentru meciurile cu echipele Dacia Unirea, acestea nu au mai avut loc, din cauza terenului impracticabil, după ploile abundente.

Prima fază a competiției naționale s-a încheiat, iar în cursul acestei săptămâni urmează să se stabilească modul de desfășurare în continuare a „Naționalelor” de juniori. ●



atletism

Campionii județeni la cros

GH. ARSENIE, M. PETRESCU
redactie@viata-libera.ro

Asociația Județeană de Atletism Galați a organizat, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Galați, etapa județeană de cros pentru juniori și tineret. Clasamentele pe categorii de vârstă arată astfel: junioare I (3.000 m): 1.

Dorina Bocăneală, 2. Anca Teodora Neculae, 3. Mihaela Movilă (prof. Marlena Chițu și Maricica Ciocan, de la Liceul cu Program Sportiv Galați), 4. Magda Budei (CSM Dunărea Galați, prof. Sorin Grecu), 5. Andreea Bianca Vereș, 6. Denisa Georgiana Florea (ambele LPS); juniori I (5.000 m): 1. Robert Dima, 2. Laurențiu Andronescu, 3. Alec Făgărășanu

(prof. Modiga Genoveva, de la Clubul Sportiv Școlar Galați), 4. Valentin Toma (CSS), 5. Alin Dănăilă (LPS), 6. Silviu Maștei (Dunărea Galați); tineret (6.000 m): 1. Cosmin Plesnilă (CSU Galați), 2. Liviu Burghilea (CSM Dunărea Galați).

Etapa finală se va desfășura la Craiova, pe 21 octombrie, acolo calificându-se primele

șase junioare și primii șase juniori, dar și echipele formate din Bocăneală, Neculae, Movilă, Vereș și Florea (LPS), respectiv, Dima, Andronescu, Făgărășanu și Toma (CS Școlar). ●

FOTBAL. Naționalele de fotbal ale României și Danemarcei au terminat la egalitate, 1-1 (0-0), golul nostru fiind înscris de Deac, în minutul 88, duminică, la Copenhaga, în ultimul lor meci din Grupa E a preliminariilor Cupei Mondiale

din 2018. Tricolorii au încheiat o campanie catastrofală cu o ultimă impresie bună, un egal nesperat, cu atât mai mult cu cât a fost obținut în zece oameni. România s-a clasat pe locul 4 în grupă, cu 13 puncte. ● S. Baci



Viata liberă
online

PHOENIX, VICTORIE DUPĂ O REVENIRE DE SENZAȚIE ● **BASCHE**

Gălățenii, start cu dreptul în Liga Națională

SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro

Echipa masculină de baschet Phoenix a câștigat, scor 87-81 (41-44), în fața formației BC Mureș Tg. Mureș, într-un meci contând pentru prima etapă a sezonului regulat al Ligii Naționale, disputat duminică seară, la Galați.

Oaspeții au deschis scorul, reușind să se mențină la conducere mare parte din primul sfert, iar gălățenii au egalat abia în minutul 9, printr-un coș de la distanță marcat de Rundles. Mureșenii s-au mai desprins o dată, au ajuns chiar la zece puncte diferență (41-31, min. 17), pentru ca apoi gazdele să recupereze și să se apropie periculos. Și sfertul al treilea le-a aparținut oaspeților, cu o prestație ofensivă de excepție a lui Mitchell. Phoenix a restabilit egalitatea în minutul 28 (scor 62-62), ca apoi să continue o cursă de urmărire, cu frecvente răsturnări de scor. În ultimul sfert, au fost nu mai puțin de cinci egalități (din cele 12 ale partidei), gălățenii reușind să preia conducerea cu 93 de secunde înainte de final, prin reușita lui Rundles, pentru 80-78. Acesta a dat dovadă de multă inspirație în momentele critice, reușind să aducă încă cinci puncte importante pentru victoria celor de la Phoenix.

Rundles spunea că revenirea echipei în ultimul sfert a fost de-



Ultimul "sfert" a contat foarte mult. Când echipa este jos, apoi revine, ai o senzație că ești de neclintit

CAMERON RUNDLES
jucător Phoenix

cisivă, acesta fiind marculatorul a 10 puncte, dintre care două coșuri din afara semicercului. "Ultimul sfert a contat foarte mult. Când echipa este jos, apoi revine, ai o senzație că ești de neclintit. A fost minunat să avem primul meci din campionat în fața suporterilor noștri finalizat cu o victorie. Că am câștigat deja trei meciuri din trei posibile arată că suntem un grup unit și competitiv, iar calificarea în turneul final este una deosebită", a declarat artizanul victoriei gălățene.

Cel mai bun jucător al gălățenilor a fost Rundles, cu 25 puncte (5x3 p), 2 recuperări și 3 pase decisive. Ceilalți realizatori

Viata libera
online



● Cameron Rundles, cel mai bun marculator al gălățenilor în victoria cu BC Mureș foto Sonia Baciu

ai Phoenix au fost: Marko Pavlovici, care a reușit primul său "double-double" din acest sezon, cu 21 de puncte, 15 recuperări și 3 "assists"; Miller 13 p, 4 a; White 12 p; Gugino 11 p, 4 r, 1 a și Petrișor 5 puncte, 2 recuperări și 4 assists. Au mai evoluat Andrei și Măciucă.

Florin Nini, antrenorul Phoenix spunea că adversarii s-au remarcat printr-un joc bun individual, în timp ce echipa sa prin jocul de echipă. "Mureșul a excelat din punct de vedere individual. Au avut câteva situații, cu o apărare agresivă, aruncări de la 8-9 metri. Am câștigat datorită rotației foarte lungi în apărare, am știut să citim jocul lor spre final, băieții noștri au intuit foarte bine și au avut o reacție excelentă. A fost o victorie mare, mult mai mare decât o arată scorul, care

ar putea arăta o simplă victorie în campionat. Suntem o echipă mică, muncitoare, care trebuie să strângem, precum furnica, fiecare punct. Important este să ne continuăm munca, să avem liniștea necesară, pe care știți prea bine că nu o avem. Așteptăm vești bune, așteptăm sprijinul suporterilor, pentru că este nevoie să continuăm pentru o echipă cu suflet mare, o echipă de luptători", a concluzionat tehnicianul gălățean.

Următorul meci se va disputa sâmbătă, 14 octombrie, la Galați, cu formația Politehnica Iași, deși inițial jocul era programat în deplasare.

Echipa feminină Phoenix urma să joace, aseară, în deplasare, cu Olimpia CSU Brașov, într-un meci contând pentru etapa a doua a Ligii Naționale. ●

handbal masculin

CSU Danubius, succes la limită

Echipa gălățeană CS Universitatea a bifat o nouă victorie în partida etapei a III-a a celui de-al doilea eșalon handbalistic. Întâlnind echipa a doua a clubului Dobrogea Sud Constanța, elevii antrenorului Florin Andronic și-au trecut

în cont al doilea succes. O victorie la limită: 28-27 (dar tot victorie se cheamă), de trei puncte. Întâlnirea a fost echilibrată multă vreme, CSU a avut și un ecart de patru goluri: 26-22, în min. 49. Apoi a fost egal, 26-26 (min. 57), au condus

gazdele, 28-26, iar finalul a adus victoria de trei puncte. Au condus doi arbitri tineri: Laszlo Gall (Odorhei) - A. Costin (București). Lotul și marculatorii celor 28 de goluri: Ungureanu, Gavrilă, Gâță - Șt. Ionel 6 goluri, Prună, Olaru

6, Șahân 2, Frangulea 4, Ionescu, Petrache, Bursuc 5, Ghenghea, Chiriac, Simo și Mârșiu 5.

Următorul meci al Seriei Est, de 10 echipe, se va disputa tot acasă (luni, 16 octombrie), cu HC Buzău. ● Gh. Arsenie

CSM Dunărea înfruntă, astăzi, campioana

HOCHEI. Echipa de hochei CSM Dunărea va juca, astăzi, pe teren propriu (ora 18,30), contra campioanei en-titre Corona Brașov, într-un meci restant din Liga Națională. CSM Dunărea, cu șase meciuri jucate de la începutul sezonului (patru înfrângeri

și două victorii), se află pe locul 4 în clasament, în timp ce brașovenii au doar două meciuri jucate în LN și se află pe penultimul loc. Corona este, însă, angrenată în Erste Liga, alături de SC Miercurea Ciuc, șase echipe din Ungaria și una din Austria. ● S.B.



www.viata-libera.ro Viata ca joc

SPORT

competiții
rezultate

BEGU, ADVERSAR SURPRIZĂ LA TIANJIN

TENIS. Noua campioană de la Beijing, Caroline Garcia, s-a retras de la turneul WTA de la Tianjin (China), cu premii totale de 426.750 dolari, în urma unei accidentări suferite la coapsă, în finala cu Simona Halep. Retragerea lui Garcia, care era favorita numărul 1 a turneului, a adus schimbări importante pe tabloul principal, astfel că Maria Șarapova (beneficiară a unui wildcard), care trebuia să joace contra lui Caroline, o va întâlni în primul tur pe Irina Begu (locul 57 WTA). Româncă trebuia să joace în turul inaugural cu belarusă Arina Sabalenka. Șarapova a câștigat ambele confruntări cu Begu, în 2012, în primul tur la Madrid, cu 6-0, 6-3, și în 2015, în turul al treilea la Wimbledon, cu 6-4, 6-3. În urma turneului de la Beijing, Simona Halep ocupă primul loc în clasamentul mondial al jucătoarelor profesioniste de tenis (WTA), dat publicității ieri. Halep, care a detronat-o pe Garbine Muguruza (Spania), este al 25-lea lider din istoria ierarhiei WTA, fiind totodată prima româncă ce ajunge în această poziție. Simona Halep are un avans de doar 40 de puncte față de a doua clasată, Muguruza, și de 570 de puncte față de Karolina Pliskova (Cehia), ocupanta locului al treilea. Caroline Garcia, care a câștigat turneele de la Wuhan și Beijing, a intrat, în premieră, în top 10, urcând pe locul 9. ● S.B.

FĂRĂ POMI FRUCTIFERI PE DOMENIUL PUBLIC!

REGULAMENT. În viitorul apropiat, gălățenii nu vor mai avea voie să planteze pe domeniul public orice le pofteste inima! Dacă își doresc să sădească pomi fructiferi, municipalitatea îi invită să-și cumpere terenuri sau să închirieze de la Primărie spații special destinate grădinaritului. Municipalitatea va pune la punct, împreună cu Prefectura și instituțiile de mediu, un regulament privind zonele verzi ale orașului. „Vom adopta un regulament prin care să stabilim foarte clar cine și ce are voie să planteze pe domeniul public. Toată lumea vrea o țară ca afară, ca să citez un vers celebru, dar nu veți găsi nicăieri, în niciun oraș civilizat, duzi, cireși sau corcoduși pe domeniul public. Cei care vor să planteze așa ceva să își achiziționeze o bucățică de teren sau să închirieze de la Primărie și să cultive ce doresc dânsii. Cu mare drag îi încurajăm. Dar, pe domeniul public, din păcate, genul acesta de manifestări agricole ar trebui să înceteze”, a declarat edilul-șef. Ionuț Pucleanu a spus că regulamentul va stabili și ce tipuri de copaci vor fi sădiți în oraș, întrucât municipalitatea va renunța la plopi, în viitorul apropiat. Mai mult, autoritățile se vor axa pe copaci cu rădăcina pivotantă, care sunt mai rezistenți, față de plopi și tei, care au rădăcina radiantă. ● **C.D.**

A parcat pe locul persoanelor cu handicap

AMENDĂ. În timpul acțiunii de patrulare, poliștii locali au constatat că pe locul persoanelor cu handicap, vizibil marcat, din fața unui bar din Piața Micro 17, era parcat un autoturism care nu avea însemnele specifice. În urma veri-

ficărilor, oamenii legii au stabilit că autoturismul a fost parcat voluntar, fără a avea acest drept, de gălățeanul P.G., de 47 de ani. Persoana în cauză a fost sancționată contravențional, cu o amendă în valoare de 200 de lei. ● **T.M**

EUROVAGONUL CAMPANIEI #SEPOATE A AJUNS ȘI LA GALAȚI ● **CIVILIZAȚIE**

„România trebuie să fie normală!”

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Vagonul #SEPOATE, care ar putea reprezenta simbolul renașterii Căilor Ferate Române, a ajuns ieri-dimineață și în Galați.

Vagonul inscripționat #SEPOATE, și care corespunde tuturor exigențelor europene, este emblema campaniei cu același nume, demarată de Federația Națională Feroviară Mișcare Comercial Vagoane (FNFMCV), cea mai mare federație sindicală din CFR, pentru a atrage atenția asupra necesității investițiilor în calea ferată. „Acest vagon a fost modernizat la noi, la Atelierele Grivița, deci în România, de către industria feroviară românească. Are un sistem de informare dinamică a călătorilor, are senzori pentru numărarea călătorilor, canapelele au fost complet revizuite, are sistem audio-TV, a fost montată mochetă și, cel mai important aspect și cel mai bine primit, are un sistem wi-fi de mare putere”, a afirmat ieri, la sosirea vagonului în Gara CFR Galați, Viorel Istrate, secretarul general al FNFMCV.

Vestea bună că modernizarea acestui vagon a costat numai 5.000 de euro. Vestea proastă este că doar 40 dintre vagoanele de pasageri ale CFR Călători se pretează la un astfel de upgrade. „CFR Călători are în circulație, în clipa de față, 1.048 de vagoane, din care valide, pentru trafic până la sfârșitul anului, vor fi 700, foarte puțin față de traficul de pasageri pe care îl avem. Cu această campanie vizăm achiziția de material rulant nou, în special automotoare electrice și diesel, care sunt foarte fiabile pe distanțe scurte și medii, iar parcul de vagoane pe care îl avem și este pretabil la

modernizări este de numai 40 de vagoane. De aceea, pentru distanțe lungi este nevoie de achiziția de material rulant nou, constând în vagoane și locomotive.

Campania este adresată și investițiilor în infrastructură, acesta este de altfel chiar primul punct. Degeaba achiziționăm material rulant nou, dacă viteza de deplasare este de 44 km/h în traficul de pasageri. Noi urmăm să le explicăm guvernanților că ceea ce am pierdut în exercițiul financiar 2007-2013 al Uniunii Europene trebuie recuperat neapărat, și atunci investițiile astea trebuie să-și găsească rezonanță într-un mod accelerat. Nevoia de finanțare a sectorului feroviar se ridică astăzi la peste 34 de miliarde de euro. Din nefericire, n-am făcut decât sectorul București - Constanța și un pic din sectorul Ploiești - Brașov. Avem mult de treabă, bani sunt și e nevoie doar de un consens al tuturor părților politice implicate în această decizie. Și atunci lucrurile pot intra în normal. România trebuie să fie normală”, a spus Viorel Istrate.

Principalul obiectiv al campaniei #SEPOATE este strângerea a cel puțin două milioane de semnături, care să susțină introducerea în Proiectul de țară, inițiat cu ocazia Centenarului România 100, necesitatea investițiilor obligatorii în calea ferată și în toată infrastructura de transport a României. Petiția poate fi semnată electronic pe site-ul petitieonline.com, la orice casă de bilete din gări sau la angajații CFR din trenuri.

Vagonul #SEPOATE va circula, până sâmbătă, 14 octombrie inclusiv, pe ruta Galați - București și retur, cu sosirea în Galați la ora 9,36 și plecarea din Galați la 14,30. Tariful de călătorie cu acest vagon este același cu cel al vagoanelor obișnuite. ●



O nouă atracție la Complexul Muzeal de Științele Naturii

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

O seră de plante exotice, care se întinde pe 800 de metri pătrați, va fi noua atracție a Complexului Muzeal de Științele Naturii „Răsvan Angheluță”, instituția gălățeană care se bucură de cei mai mulți vizitatori. Proiectul se află

pe ultima sută de metri, întrucât mai sunt de executat doar trotuarele pentru vizitatori și o serie de rigole, iar dacă vremea va fi frumoasă, sera va putea fi deschisă publicului în luna decembrie. Potrivit managerului instituției, Mădălin Șerban, gălățenii vor putea admira în noua seră cu plante exotice cactuși, bonsai, palmieri



și nu numai. Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați, care are în componență Grădina Botanică, Acvariul, Observatorul Astronomic, Planetariul și Grădina Zoologică, este unul dintre cele mai iubite și vizitate complexe din țară. Anul trecut, instituția a avut nu mai puțin de 165.000 de vizitatori. ●



ANUNȚURI

departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

VÂNZĂRI

GARSONIERE

• Vând garsonieră, str. Aurel Vlaicu- Muncă și Artă, et.2, mobilată, utilată, boiler. Preț 70000 lei. Tel. 0756291146 (217828)

VÂNZĂRI

1 CAMERĂ

• Apartament o cameră, simplu, liber, et.4, ICFrimu. 0748108301 (217402)

• Vând ap. 1 cameră, parter, Micro 20. Telefon 0742085359 (217749)

VÂNZĂRI

2 CAMERE

• Vând apartament două camere decomandate, etajul 3/4. Tel. 0742621335 (216917)

• Vând apartament 2 camere ultracentral, 71 mp+ boxă 18 mp, amenajat lux, 72000E. 0744106690 (217181)

• 2 camere Țiglina 2, et.1/4, liber. 0742177300 (217641)

• Vand 2 camere, etaj 1, micro 38, simplu, curat. 26.000 euro negociabil. 0725945942 (217740)

• Vand 2 decomandate, Micro 39, etaj 3, îmbunătățit. 139.000 Lei, negociabil. 0725945942 (217741)

• PF vând apartament sdec, 2 camere, Țiglina 1, et.4, cu îmbunătățiri. Tel. 0748646381 (217754)

• Apartament ultracentral, et.1. Tel. 0749095930 (217818)

• Vând apartament 2 camere, liber, intabulat, etaj 2/4, îmbunătățiri, gresie, faianță baie și bucătărie, termopane noi, zugrăvit, ușă metalică, fără balcon, aproape de magazinul Cora- stația de metrou Lujerului și vis-a-vis de Politehnica București. Preț 70000 euro. 0746207888, 0728120208 (217855)

• Vand 2 decomandate, Micro 20, etaj intermediar, pret negociabil. Tel. 0751021866 (217875)

• 2 Cam, Doja, 40.000 Euro, 0752.627.723, 0755.296.335. (217879)

• 2 Cam, stradal, 58 Mp, M-uri, Str.G.Coșbuc, 42.000 euro, 0752.627.723. (217880)

• Vand 2 decomandate, Siderurgistilor, etaj 2, pret negociabil. Tel. 0758069003 (217881)

• Vând apartament central. 0761369474 (217893)

• Vând apartament decomandat, 3 camere, îmbunătățit, Micro 17, lângă Piață. Tel. 0751490126 (217520)

• Vând apartament 3 camere, decomandat, 80 mp, 2 wc, îmbunătățit, centrală termică, et.3, Micro 21. 0742038312 (217824)

• Vand 3 decomandate, PIN-uri, etaj intermediar, 65.000 Euro. Tel. 0758069003 (217882)

• Vând apartament decomandat, 3 camere, îmbunătățit, Micro 17, lângă Piață. Tel. 0751490126 (217520)

• Vând apartament 3 camere, decomandat, 80 mp, 2 wc, îmbunătățit, centrală termică, et.3, Micro 21. 0742038312 (217824)

• Vand 3 decomandate, PIN-uri, etaj intermediar, 65.000 Euro. Tel. 0758069003 (217882)

• Vând apartament decomandat, 3 camere, îmbunătățit, Micro 17, lângă Piață. Tel. 0751490126 (217520)

• Vând apartament 3 camere, decomandat, 80 mp, 2 wc, îmbunătățit, centrală termică, et.3, Micro 21. 0742038312 (217824)

• Vand 3 decomandate, PIN-uri, etaj intermediar, 65.000 Euro. Tel. 0758069003 (217882)

Primăria Municipiului Galați

aduce la cunoștință publică proprietarilor de vehicule care din anumite motive le-au abandonat pe domeniul public sau privat al municipiului Galați

că în conformitate cu prevederile art. 6 din *Legea nr. 421/2002 actualizată privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unităților administrativ teritoriale,*

au obligația de a le ridica în termen de cinci zile de la publicarea anunțului:

- ▷ Dacia, cu număr de înmatriculare GL 85 MFT, b.dul Brăilei, aferent bl. C5A.
- ▷ Dacia, cu număr de înmatriculare GL 04 AYS, Micro 17, aferent bl. G4B.
- ▷ Dacia, cu număr de înmatriculare GL 15 MLX, strada Victor Vilcovici, aferent bl. L6.
- ▷ Dacia, cu număr de înmatriculare GL 08 PNS, b.dul Brăilei, aferent bl. C2.
- ▷ Dacia, cu număr de înmatriculare GL 06 CKV, b.dul Brăilei, aferent bl. B5.
- ▷ Renault, cu număr de înmatriculare GL 06 VJJ, strada Oltului, aferent bl. F11.
- ▷ Olcit, cu număr de înmatriculare GL 04 MSU, Micro 18, aferent bl. G2.
- ▷ Dacia, cu număr de înmatriculare GL 66 DUR, strada George Coșbuc, aferent bl. C20.
- ▷ Dacia, cu număr de înmatriculare GL 99 PIC, strada Cosminului, nr. 47.
- ▷ Hyundai, cu număr de înmatriculare GL 05 WEI, strada Navelor, aferent bl. R2.
- ▷ Daewoo, cu număr de înmatriculare GL 67 MDA, strada Navelor, aferent bl. N1.
- ▷ Honda, cu număr de înmatriculare TX5919KX, strada Navelor, aferent bl. N1.
- ▷ Opel, cu număr de înmatriculare B 6929PP, Micro 17, bloc F3A.
- ▷ Nissan, fără număr de înmatriculare, culoare neagră, Micro 17, bloc G4B.
- ▷ Dacia, fără număr de înmatriculare, culoare albă, strada Barboși, aferent bl. B4

Persoanele interesate pot solicita informații suplimentare apelând numerele de telefon 0336102112 sau 0336102115 în zilele de luni - joi, orele 8,00 - 16,30 și vineri: 8,00 - 14,00.

Primarul Municipiului Galați
Ionuț Florin PUCHEANU

CUMPĂRĂRI

2 CAMERE

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 0743.390.207. (197320)

• Cumpăr 2, 3 camere, prețul pieței. 0749.028.027. (217337)

• Cumpar 2-3 camere, Siderurgistilor, I.C.Frimu. Telefon 0758069003 (217884)

CUMPĂRĂRI

4-5 CAMERE

• Cumpar 3-4 camere Mazepa, Piata Centrala. Telefon 0751021866 (217885)

VÂNZĂRI

CASE

• Casă vacanță Oituz- Poiana Sărată; 48000E. Variante, rate. 0743760067 (214836)

• Casă nouă, Barieră, P+M, 200 mp, 135000E. Rate. 0743760067. (214838)

• Brăila, vând casă cu utilități, lângă Piață. Tel. 0720118044 (215517)

• Vând casă cu teren com. Tudor Vladimirescu, Galați. Telefon 0723645393 (216354)

• Casă 150 mp, necesită reparații+ 500 mp teren, Gării 25, 57000E. 0744106690 (217182)

• Vând casă nouă Arcașilor, P+1. 0744207247 (217389)

• Vând casă (vilă)+ teren, Alex. Cernat. Telefon 0744574046 (217466)

• Vând partercasă zona Catedrală, pretabil cabinete, birouri, centrală pe gaz, toate utilitățile, 97 mp, recent renovată. Preț avantajos, merită văzut. Tel. 0721273404 (217750)

• Vând casă nouă în Tulucești. 0752393464 (217758)

• Vând conac boieresc (șo. Galați-Tecuci) 7 camere parter, cu scară interioară, chemineu funcțional, parter, grup sanitar parter, terase mari parter; 8 camere etaj 1 cu hol mare, baie nouă gresie- faianță, sobe teracote, scară interioară spre etaj 2 și cameră mare etajul 2, cu chemineu funcțional, termopane noi, instalație electrică nouă în tot conacul 2016, instalație sanitară nouă. Conacul are curte, teren intravilan 2 ha, grădină, grajduri animale, depozit grâne- cereale. Preț 3 milioane euro. 0746207888, 0728120208 (217856)

ÎNCHIRIERI

OFERTE APARTAMENTE

• Închiriez apartament mobilat. Tel. 0747843487 (217562)

• Închiriez locuință separată, la curte, cameră, bucătărie, hol și baie, 40 mp, zona Centru. Recent renovată, mobilă și electrocasnice noi. Tel. 0730290045 (217798)

• Închiriez ap. 2 cam. Tel. 0751010910 (217823)

• Închiriez 2 camere pt 2 fete, cu centrală, în Siderurgistilor Vest. Telefon 0740033452 (217834)

• Apartament două camere Faleză- zonă deosebită. Tel. 0742560193 (217863)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GALAȚI ANUNȚĂ

Prin HCL Galați nr.466 /25.09.2017 s-a aprobat scutirea de la plata majorărilor de întârziere aferente obligațiilor bugetare constând în impozite și taxe locale, datorate bugetului local de către persoanele fizice de pe raza administrativ-teritorială a municipiului Galați.

SCOPUL ȘI OBIECTIVUL SCHEMEI

Prezenta hotărâre are ca scop atragerea de venituri la bugetul local, precum și respectarea principiului egalității de tratament, respectiv stabilirea în mod nediscriminatoriu a criteriilor și mijloacelor de acordare a facilităților fiscale persoanelor fizice.

DOMENIU DE APLICARE

Prezenta schemă se adresează persoanelor fizice care, la data intrării schemei în vigoare și pe perioada derulării ei, au înregistrate în evidențele fiscale și datorează majorări de întârziere bugetului local al municipiului Galați.

Scutirea se aplică majorărilor aferente obligațiilor principale constând în impozite și taxe locale, inclusiv amenzi contravenționale, aflate în sold și stinse integral la data depunerii cererii de acordare a facilității fiscale, prevăzută de prezenta procedură.

MODALITĂȚI DE IMPLEMENTARE

Pentru a beneficia de facilitățile fiscale instituite de prezenta schemă, solicitantul va depune la Direcția Generală Impozite, Taxe și Alte Venituri Locale - Serviciul Prelucrarea automată a datelor și Încasare Ghișeu, o cerere prin care solicită acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere la plată a impozitelor și taxelor locale, aflate în sold la data depunerii cererii și va efectua plata integrală a obligațiilor principale constând în impozite și taxe datorate bugetului local al Municipiului Galați, inclusiv amenzi contravenționale.

După efectuarea plății se va emite decizia de anulare a majorărilor de întârziere, în două exemplare, un exemplar fiind comunicat contribuabilului persoană fizică.

DURATA SCHEMEI

Prezenta schemă se aplică până la data de 30.11.2017.

• Vila P+1, mobilată, utilată, 550 Euro, Galați, 0755.296.335. (217877)

• Casă nemobilată, complet utilată, CT, 390 Euro, ideal birouri, Mazepa, 0755.296.335. (217878)

ÎNCHIRIERI

OFERTE SPAȚII COMERCIALE

• Închiriez superconvenabil spațiu parter bloc, 60 mp, pentru aproape orice (intersecția IFR). 0744825546 (217276)

S.C. PRODVALCO S.A.
oferă spre închiriere
SPAȚII COMERCIALE
producție și depozitare
situate pe str. G. Coșbuc, nr. 257.
Relații și detalii la telefon 0741 110 311

• Predau magazin alimentar+ mixt în funcțiune, vad excelent. 0751552502 (217286)

• Închiriez birouri pt sediu social sau punct de lucru, spațiu comercial, zona Port. 0741672765 (217372)

• Spațiu comercial, ideal birouri, IT, Mazepa, 390 euro, 0755.296.335. (217876)

Societate comercială închiriaza

HALĂ

situată pe DN26 la intrarea în Vânători, dotată cu spații amenajate (2 birouri în supr. de 32 mp și spații depozitare în supr. de 790 mp).

Relații la tel. 0722.243.207.

CUMPĂRĂRI

SPAȚII COMERCIALE

• Cumpăr spațiu comercial. 0722870122 (217850)

OPORTUNITATE de AFACERI în GALAȚI

viata libera

cumpără spații comerciale, cu suprafața de 10-15 mp, în zone cu vad comercial, de preferat apropiate de actualele puncte de desfacere a presei pe care le deține.

Relații la telefon **0236 460 620** sau fax **0236 471 028**, prin poșta electronică, pe adresa sec@viata-libera.ro sau direct la sediul redacției și administrației, str. Domnească nr. 68.

ANUNȚURI

program
mică publicitate

ZILNIC	SĂMBĂTĂ	DUMINICĂ
8:00-17:00	9:00-12:00	9:00-12:00

VĂNZĂRI
TERENURI

- Vând 2500 mp Filești. 0743513793 (216473)
- Vând două terenuri Micro 17. 0744421804 (216901)
- Teren 500- 1000 mp, lângă Smîrdan, apă, canalizare, energie electrică. Tel. 0746246215 (217269)

• Persoană fizică vând teren intravilan 240 mp, F.S 10m, zona str. Tunelului, 49000E negociabil. Tel. 0758264711 (217526)

- Loturi Sat Costi, 650- 1100 mp, 12-14E. 0760664506 (217710)
- Vând teren 600 mp, str. Tecuci. Tel. 0748318989 (217799)
- Vând 2500 mp Filești. 0743513793 (217869)
- Vând teren intravilan 2300 mp, toate utilitățile, Negrea, com. Schela. 0744517233 (217898)

CUMPĂRĂRI
TERENURI

- PF cumpăr- arendez teren agricol zona Bădălan. Telefon 0749546670 (202790)
- Cumpăr 200-500 mp teren (casă demolabilă), oraș. 0743760067. (217088)
- Cumpăr teren agricol în județul Galați. 0745527260 (217373)

OFERTE
DE SERVICIU

Societate comercială angajează

SPĂLĂTOR AUTO

cu sau fără experiență.
Tel. 0742.516.513.

Amadeus angajează

BARMANI PIZZERI

Tel. 0236.413.200.

- SC AEON BUILDING SRL, cu sediul în Brașov, angajează dulgheri, fierari, zidari-finisori. Salarii de la 10 lei/ora. 0726392979 (209271)

• **DIPLOME DE CALIFICARE** în 35 meserii. Fără CURS! Numai TESTARE! Detalii la telefon 0746.179.660. (216110)

- Angajăm personal calificat/ necalificat fabrică de covrigi. Salariu 1400 lei. 0751450333 (216251)
- Angajăm MODELATOR, COCĂTOR, AMBALATOR cu sau fără experiență. Salariu 1400 lei. 0752487268 (216252)
- Fabrică covrigi angajează personal cu salariu 1400 lei. 0754454351 (216253)

• LINOTERM angajează muncitori- experiență în termoizolații, amenajări interioare. Salariul 1800- 3000 lei. 0743453375. (216658)

SOCIETATE COMERCIALĂ
ANGAJEAZĂ
ECHIPĂ MUNCITORI
PENTRU ACTIVITĂȚI
ÎNTREȚINERE SEDIU

Relații la numărul de telefon
0757.503.971.

ARABESQUE
 CÂND CONSTRUIESC
 angajează

CASIER

Cerințe:
 - studii medii, reprezintă un avantaj studiile în domeniul economic;
 - experiență minim 6 luni într-un post similar;
 - cunoștințe operare PC.

Relații la tel. 0236.416.121, 0751.226.332 sau la depozitul din str. Drumul de Centură nr. 39.
 CV-urile se pot trimite la adresa de e-mail office.gl@arabesque.ro.

Societate Comercială angajează

MUNCITORI ZILIERI
PENTRU LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE
 PLATA SĂPTĂMĂNAL.

Relații la tel: 0768505664.

- IANK SECURITY GUARD angajează agenți securitate. 0755124302, 0755124301. (216809)
- Angajează vânzătoare în Shopping City Mall Galați. 0728068117 (216900)
- Firmă de transport angajează șoferi profesioniști categoria B.C.E pentru comunitate 0749560609. (216929)

• Angajăm vânzătoare magazin alimentar. Tel. 0741935153 (216939)

- SC angajează montator mobilier PAL. Relații tel. 0740762192 (217010)

• Farmacia VAFLOMIA caută asistent de farmacie, cu experiență. Pentru detalii sunați la 0744933977 (217029)

- Angajează meseriași sau necalificați pentru construcții. 0751320490 (217039)

• Angajează muncitori pentru activități de polizare la navă. Tel. 0745647582 (217048)

DS CONTRACTORS & SERVICES SRL
 recrutează pentru șantiere din Marea Britanie: Newcastle, Liverpool, Edinburgh, Falmouth și Gibraltar.

SUDORI 136
 (testare gratuită 136 PE, PF)
LĂCĂTUȘI NAVALI
MECANICI NAVALI

Trimiteți C.V., diploma, autorizații la e-mail hr@dscsrl.com.
 Info la: 0748.169.707,
 0241.487.551,
 0748.169.718.

- Societate comercială angajează bucătăreasă. 0740425775 (217096)

Societate comercială angajează:

FIERARI, DULGHERI
ZIDARI, ZUGRAVI
MUNCITORI
NECALIFICAȚI
BULDOEXCAVATORIST.

Relații la tel. 0728.119.090.

• Angajăm, cu sau fără experiență: vânzătoare patiserie, modelatori covrigi, femeie de serviciu. Inițiere la locul de muncă. 0763398818 (217133)

• Club de noapte angajează dansatoare. Oferim curs de dans la bară, gratuit. Salariul la zi. 0745781311 (217155)

FABRICA DE ULEI PRUTUL DIN GALATI
ANGAJAM:

SUDOR autorizat pentru sudura cu arc electric si cu flacara oxiacetilenica

LACATUS MECANIC cu experienta

MECANIC cu experienta

STIVUITORISTI

Pentru detalii suplimentare si depunere CV-uri, va rugam contactati:
 Departament Resurse Umane - Strada Ana Ipatescu nr. 12, Galati; e-mail: personal@prutul.ro

ArcelorMittal Tubular Products Galați S.R.L., cu sediul în localitatea Galați, Calea Smîrdan, Nr. 1-T, organizează selecție pentru ocuparea postului de:

REPREZENTANT VÂNZĂRI
(INSIDE SALES REPRESENTATIVE / BACK OFFICE)

Cerințe:

- Diplomă de licență sau de Master (Finanțe, Contabilitate sau Economie);
- Cunoașterea Microsoft Office (Word, Excel, Power Point);
- Cunoașterea SAP;
- Cunoștințe de limbă engleză - Nivel avansat;
- Disponibilitate: Imediat.

C.V.-urile vor fi trimise pe adresa de e-mail:
gica.nitu@arcelormittal.com sau pe fax 0236/802987,
 până la data de 16 octombrie 2017

S.C. GRANDE DOLCERIA angajează

- REFERENT SECRETARIAT
- INGINER ȘEF TURĂ (industrie alimentară)
- MECANICI • ELECTROMECHANICI
- GESTIONARI • OPERATORI FACTURARE
- MUNCITORI CALIFICAȚI (FRĂMÂNTĂTOR / MODELATOR / / COCĂTOR / PATISER)
- MUNCITORI NECALIFICAȚI

Relații la tel.: 0729.881.707, 0744.363.915.
 CV-uri la georgiana.c@grandedolceria.com
 sau cristi.jipa@grandegloria.com.

- Depozit farmaceutic din Vânători, angajează personal necalificat. Tel. 0725948418 (217157)

• Angajăm absolvenți de școli profesionale, licee tehnologice cu sau fără diploma de bacalaureat în vederea calificării în meseriile:
 - mașinist pod rulant - laminator - sudor electric și autogen. Pe durata efectuării cursurilor cât și după absolvire se asigură de lucru în Arcelor Mittal. Vă așteptăm vis-a-vis de Autogară, Luni-Vineri, orele: 7.30-16.00. (217202)

• Service auto angajează electrician auto- salariu de bază 3.000 lei și mecanic auto- salariu de bază 2.500 lei. Tel: 0747.293.055 (217210)

• „SOLSMART SHIP” ANGAJEAZĂ LĂCĂTUȘI CONSTRUCȚII NAVE, SUDORI, POLIZATORI. PUNCT DE LUCRU ȘANTIERUL NAVAL BRĂILA SAU TULCEA. TEL. 0753/052404 (217214)

• Angajăm fierari betoniști, dulgheri, zidari, necalificați construcții, șoferi cu atestat+ card tahograf, disponibili pentru lucrări în deplasare. Relații tel. 0752229944 (217239)

• Societatea Katy cu activitate în Arcelor Mittal angajează; mașiniști pod rulant, -sortatori tablă pentru secțiile LTG1, LTG2, LBC -sudori electrici și autogeni, personal necalificat pentru ambalator produse siderurgice. Vă așteptăm la sediul nostru, vis-a-vis de Autogară, Luni-Vineri, orele 7.30-16.00. (217285)

• S.C. angajează sudor electric, electrician și lăcătuș. Relații la telefon 0731.024.085. (217289)

• SC angajează sudor, izolator hidrofug, lăcătuș confecții metalice, muncitor necalificat. Tel. 0757776795 (217299)

ANUNȚURI

departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

OFERTE
DE SERVICIU

S.C. angajează
TÂMLARI ȘI CONFECTIONERI PENTRU PVC/ TERMOPANE ȘI ALUMINIU.
Salarii atractive.
CV-urile se pot trimite la adresa: palmexcm@yahoo.com
Tel: 0749.878.113.

- Roserv Pharma angajează operator-reprezentant vânzări telefon. CV: roservpharmaoffice@gmail.com (217334)
- Angajăm vânzătoare pentru magazin alimentar. Telefon 0722762743 (217346)
- Hotel-Restaurant Corneliuss angajează ospătari/ ospătărițe și cameristă: Telefon: 0749278177 (217353)
- Angajează muncitori necalificați în construcții civile. 0746929009 (217361)

S.C. angajează
ECHIPĂ CONFECTIONERI TÂMLĂRIE PVC ȘI ECHIPĂ GEAMGII TERMOPAN.
Salariu motivant + mașină de serviciu.
CV-urile la adresa: palmexcm@yahoo.com
Tel: 0723.569.929.

- Angajează barmanită. Tel. 0756702065 (217374)
- Services auto angajează cu carte de muncă: mecanic și tinichigiu sau începători cu tupeu de muncă. Tel. 0758776586 (217377)

Service auto angajăm
ELECTRICIENI PREGĂTITORI-VOPSITORI
Condiții avantajoase.
Tel. 0236.461.999.

- Angajează muncitori construcții, fierari, dulgheri, zidari, muncitori necalificați. Cer și ofer seriozitate. 0758540330 (217382)
- Societate de construcții angajează zidari, tencuitori. Rugăm seriozitate. Tel. 0741590018 (217419)
- Societatea Katy angajează asistent manager și secretariat. CV pe mail: katy_construct@yahoo.com. (217427)
- SC angajează muncitori construcții. Salariu motivant. 0747995786 (217462)

• SC angajează fierari, dulgheri, muncitori necalificați. Tel. 0740052830 (217468)

- Angajează barmanită zona M.39. Relații tel. 0755730039 (217483)
- Angajează menajeră cu experiență. Tel. 0740015513 (217529)

• SC angajează sudor CO2, lăcătuși construcții nave și polizatori. 0748878184 (217550)

SC TAT SRL Galați
Str. Poșta Veche, nr.136

angajează:

- **TÂMLAR UNIVERSAL**
- **MUNCITORI NECALIFICAȚI barbați și femei**

Relații la sediul societății între orele 12,00 și 16,00 și în prealabil la tel. 0744545090.

- Restaurant angajează bucătari, ajutor bucătar, ospătari, barmani, spălători vase, pizari, vânzatori alimentație publică. 0740169851, între orele 9,00-13,00. (217563)

• **ANGAJĂM ȘOFER PROFESIONIST C,E TIR TRANSPORT INTERN.** TEL. 0726.730.095 (217564)

- SC angajează asistent fotograf, operator PC, agent servicii clienți. Email: studioartexpres@yahoo.com, tel. 0723471750 (217568)

- Angajăm recepționar pensiune, tură de noapte, cunosător limba engleză. Telefon 0731839329 (217574)

• **Societate de instalații angajează instalator termico-sanitar cu/ fara experiența în domeniu.** Relații la tel. 0758427891 (217578)

Firmă de curățenie angajează URGENT PERSONAL CURĂȚENIE INDUSTRIALĂ
Tel.: 0749.878.113.

- Angajăm soferi distribuție, ajutor de bucatar, ambalatori și muncitori necalificați. Salariu motivant! Telefon 0749223352 (217582)
- Angajează modelator covrigi în Bariera Traian. Tel. 0758690119 (217597)
- Angajează cocători, brutari, modelatori pâine, muncitori necalificați. Tel. 0743419753 (217598)
- Angajăm mecanic auto, cu și fără experiență. 0745660735 (217600)
- Angajează șofer tir, cu experiență pe frig, pt Comunitate. Tel. 0729290859 (217607)

SC PALMEX CM S.R.L.
angajează URGENT
ȘOFERI PENTRU TRANSPORT MĂRFURI TIR NAȚIONAL - INTERNAȚIONAL
Tel.: 0723.569.929.

- **ANGAJAM pentru lucrari in Santierul naval Tulcea: -VOPSITORI incepand cu 10lei/h -POLIZATORI (prelucrare mecanica) incepand cu 10lei/h -SABLATORI salariu negociabil -SUDORI electric si C02 salariu negociabil -TUBULATORI salariu negociabil -INSTALATORI salariu negociabil -NECALIFICATI (femei si barbati) incepand cu 8 lei/h asiguram cazare, masa Relatii la telefon 0758066321 (217614)**

- Societate comercială angajează lucrători comerciali, cu sau fără experiență, în dom. vânzării. Tel. 0747168939 (217617)

SC PALMEX CM S.R.L. angajează
Sudori Mig Mag, Lăcătuși Confecții Metalice, Electricieni, Instalatori Sanitari, Placatori panouri Sandwich, Montatori Aer Condiționat, Confectioneri
Tâmplărie PVC, Geamgii, Personal vopsitorie trafalet și Persoane necalificate în vederea calificării.
CV-urile: palmexcm@yahoo.com
Tel 0749.878.113.

- Angajează vânzătoare, chioșc non stop. Salariu atractiv+ bonuri masă. Tel. 0742795630 (217631)

- **Staer Internațional SA, angajează: -IMPRIMATOR SERIGRAF cu experienta. Conditii munca corespunzatoare, salariu 2000 lei net, program de luni pana vineri, tichete masa, transport gratuit.** 0747778808 (217638)

- ALTIVOM angajează agent imobiliar cu experiență. 0742177300 (217640)

- Restaurant Kreta angajează ospătar. Rel. la tel. 0236413895, 0236471859, email: office@hotelkreta.ro (217648)

- Angajează șofer cat. C+E pt România. 0748794484 (217650)

- SC ANGAJEAZĂ MUNCITORI CALIFICAȚI ȘI NECALIFICAȚI ÎN CONSTRUCȚII. TEL. 0742193596 (217653)

• Angajează repartitor pliante. 0740604073 (217677)

- Angajează vânzătoare magazin mixt, Țiglina 3- complex Continental. 0755200705 (217685)

- Urgent! Angajează barman-ospătar. Tel. 0756947284 (217692)

• **Casă pariuri sportive și slot machine angajează operator sală.** 0756806412 (217695)

- Angajăm mecanic întreținere auto- utilaje și operator utilaje, cu experiență. Salariu atractiv. Tel. 0741171168 (217702)

- Căminul pentru persoane vârstnice „Sf. Ilie” Galați angajează bucătar cu experiență. Telefon 0744755695. Interviu joi, 12 octombrie 2017, ora 18,00. (217703)

• Societate comercială de distribuție marfuri angajează în condiții avantajoase mecanic întreținere. Relații la telefon 0741168528 /0744827788. (217704)

- SC angajează supraveghetore lucrări pe platforma Arcelor Mittal Galați. Tel. 0757776795 (217705)

- UBIMEDIA SRL angajează personal pentru secretariat, arhivare documente, relații cu clienții și furnizorii. CV la adresa: facturare@ubimedia.ro sau relații la telefon 0746303051 (217711)

SC angajează
MUNCITORI NECALIFICAȚI CONFECTIONERI tâmplărie pvc.
Tel. 0745.998.876.

- Centrul Financiar Creșe Galați organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de psiholog cu drept de liberă practică (personal contractual), perioada nedeterminată, în cadrul Creșei nr.36 și Creșea nr.1. Condiții de participare. Se pot înscrie: absolvenți ai facultății de psihologie/ psihopedagogie specială, psihologi cu drept de liberă practică în specialitatea psihologie clinică sau psihopedagogie specială, și au o vechime de minim 1 an în domeniu. Concursul se desfășoară la sediul instituției, în perioada 01.11.2017 - 07.11.2017. Data limită pentru depunerea dosarului de concurs este 24.10.2017, ora 15,00. Relații suplimentare la sediul Centrului Financiar - Creșe, - Str. Regiment 11 Siret nr.33 bis, Galați, persoană de contact: ec.Tanase Mariana, telefon si fax: 0236/462101, e-mail. cfcresa@yahoo.com (217728)

• Angajăm operator facturare, vânzătoare magazin alimentar și manipulant. Telefon 0731839324, 0236334230 (217729)

- SC angajează dulgheri, fierari. Salariu motivant. 0746819395, 0742620758 (217731)

- Șofer TIR (prelată), cu categoriile și atestatele necesare. 0757.357.773. (217735)

Ansamblul rezidențial din Brașov
angajează imediat și pe termen lung
ZUGRAVI PROFESIONIȘTI
Cazare și o masă asigurate.
Salariu: 3500 lei.
Tel. 0727.622.133

- SC angajează muncitori calificați+ necalificați în construcții, cu experiență. Salariu atractiv. 0746291266. (217746)

- SC angajează pentru lucrări ArcelorMittal: lăcătuși, sudori, lăcătuși hidraulici, instalatori industriali, rectificatori, electricieni întreținere și reparații. Telefon 0744569046 (217757)

- Angajăm femeie de serviciu, hipermarket. Relații la tel: 0747.131.679 (217766)

- Societatea CITADINA 98 SA angajează de urgență buldo-excavatorist. CV-urile se vor transmite la adresa de email: office@citadina98.ro sau se vor depune la sediul societății: bulevardul Siderurgistilor nr.7, mezanin 1, spațiul comercial nr.2, bloc PS1B, scara 4, Galați. Se angajează în condiții avantajoase. (217767)

S.C. SE EXTINDE!
angajăm
• **ELECTRICIENI**
• **FRIGOTEHNIȘTI**
• **INSTALATORI**
• **SUDORI**
Cu sau fără experiență; Proaspeți absolvenți; Salarii peste medie; Perioadă nedeterminată.
Tel. 0755.158.643.

- Formație caută solistă de muzică populară. 0745628776 (217769)

• Service auto angajează mecanic auto și ucenic mecanic auto. Tel. 0236413344 (217770)

• **Restaurant chinezesc PANDA angajează ajutor bucătar, ospătar, șofer.** 0744505601, 0761349502 (217772)

- Angajăm muncitori necalificați. 0774454195 (217781)

S.C. PALMEX CM S.R.L.
angajează
ȘOFER CAT B
pentru distribuție profile PVC.
Tel.: 0749.878.113.

- Angajăm muncitori calificați și necalificați în domeniul tâmplăriei de PVC și amenajări interioare. Tel. 0751036695 (217796)

- Societate comercială, distribuție butelii, angajează șoferi ADR și agent vânzări. Tel. 0744191835 (217802)

- **Angajăm ospătari, personal bucătărie, fast food. Salariu 1400- 1800 lei. Relații la telefon 0742808251 (217803)**

- Angajează vânzătoare magazin alimentar. Salariu net 1600 lei. Tel. 0756388213 (217807)

- Roserv Pharma angajează șofer/ livrator pentru distribuții, cu deplasări în țară. Tel. 0725948418 (217808)

ANUNȚURI

program
mică publicitate

ZILNIC	SĂMBĂTĂ	DUMINICĂ
8:00-17:00	9:00-12:00	9:00-12:00

OFERTE

DE SERVICIU

• Restaurant angajează ospă-tărită și bucătăreasă. Salariu atractiv. 0742038538 (217815)

• Angajăm două vânzătoare magazin alimentar (prepara-te+ dulciuri). Tel. 0741413348 (217819)

• Angajez vânzătoare magazin mixt, condiții de lucru și sala-riale foarte bune. Relații la te-lefon 0751138790, 0743256217 (217820)

SC PALMEX CM angajează
STRUNGAR
FREZOR

 activ sau la pensie.
 Tel.: 0723.569.929.

• SC angajează manipulant mo-numente materiale granit. Tel. 0747226629, luni- vineri, 9.00-17.00. (217821)

S.C. angajează
ȘOFERI

PROFESIONIȘTI
 categoria C, C+E articulate
 basculă prelată și camion .
 > **Experiența minim 1 an.**
 > **Salariu motivant.**
 Rel. la tel.: 0751.143.201

• Angajez menajeră, instalator sa-nitar. Tel. 0743042562 (217830)

• Angajez vânzătoare pentru ali-mentara de lângă Școala 15, fără programnoaptea. Tel. 0748304260 (217835)

S.C. angajează
MUNCITORI
NECALIFICAȚI

 în domeniul fier vechi.
 Tel : 0743.328.169.

• **Restaurant I.C.Frimu angajea-ză bucătăreasă. Salariu atrac-tiv. 0744431568, 0746114988 (217840)**

• Angajez contabil cu experiență. Salariu atractiv. Tel. 0743328169 (217841)

• Angajez vânzătoare legume-fructe, Piața M.39 și aprozar. Nr. tel. 0758915819 (217845)

• Angajez vânzătoare magazin mixt. Tel. 0744335376 (217849)

• Angajez faianțar, rigipsar, zu-grav pentru amenajări interioare. 0741492233 (217853)

• **Societate transport angajăm șofer cat. C+E, cu atestat, la pensie sau aproape de pensie, pentru curse locale- Combinat. Telefon 0748039061 (217865)**

Bella Casa angajează
SPECIALIST MARKETING
ASISTENT MANAGER

Cerințe:
 - cunoștințe IT;
 - experiență în navigare internet;
 - organizat, serios și loial;
 - excelente abilități de comunicare.

CV-urile se pot trimite pe
 e-mail office@bella-casa.eu
 Tel. 0725.594.894.

• **SC angajează, în condiții avantajoase, muncitori ne-calificați pentru activități industriale. Tel. 0745427278 (217867)**

• **Compania Națională Administrația Porturilor Dunării Maritime S.A. Galați recrutează personal în vederea ocupării a unui post de Mecanic naval**
Cerințe obligatorii: - document de atestare mecanic naval; - cunoș-tințe solide de legislație precum și experiență în domeniul navigației; - Studii medii; Calendar de selec-ție: - 10.10.2017-16.10.2017, ora 16:00 depunerea dosarelor regis-tratură Galați, Str. Portului nr.34; - 17.10.2017, ora 10:00-interviul de selectiela sediul CN APDM S.A. din Galați. -18.10.2017, începând cu ora 9:00 comunicare telefoni-că candidat admis. Continutul do-sarului de aplicație: - Formularul de aplicație - îl puteți ridica de la registratura Galați sau îl puteți descărca de pe site ul compa-niei http://www.romanian-ports.ro/html_nou/cariera.php - CV (Curriculum Vitae); - Copie docu-mente atestare mecanic naval; Relații suplimentare la telefon 0236/460.660-61-62-63 int. 129, email: ru@apdmgalati.ro sau la sediul companiei din Galați, Str. Portului nr.34. (217868)

S.C angajează
NECALIFICAȚI

Tel : 0749.878.113.

• SC angajeaza personal pen-tru secretariat, relatii cu cli-entii, cunostinte operare PC, cu experienta. CV la adresa: office@dacomari-imobiliare.ro. (217874)

• **SC BBQ HOUSE SRL ANGAJEAZĂ PERSONAL FAST-FOOD. 0748711990, 0753613601 (217887)**

SC Nedmetal SRL angajează
SUDORI MIG-MAG
LĂCĂTUȘI

 pentru montajul
 confecțiilor metalice.

Oferim contract de muncă pe perioadă nedeterminată, precum și cazare în România/Olanda. Solicităm disponibilitate pentru relocare în țară, în loc. Cristian, jud. Brașov.

Detalii la tel. 0729.600.909.
 CV la info@nedmetal.ro.

• Angajăm strungar, frezor, lăcă-tuș. Tel. 0748136172 (217889)

Societate comercială angajează agent de pază cu atestat. C.V. la fax 0236/334.101 sau e-mail alexandru.invest@yahoo.com.

• **Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale pentru Tineri Galați organizează concurs de re-crutare pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante de execuție, și anume: Medic (1 post), Asistent social (3 posturi), Asistent social debutant (2 posturi), Pedagog social (1 post), Pedagog social debutant (1 post), șofer (1 post), Paznic (2 posturi), Îngrijitoare (1 post). Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de 02.11.2017, orele 09.00 și 13.00 la sediul din strada Științei nr. 26; Dosarele de înscriere la con-curs se pot depune până pe data de 24.10.2017, ora 15.00, la se-diul Centrului Multifuncțional de Servicii Sociale pentru Tineri din municipiul Galați, str. Științei, nr. 26, nr. de telefon: 0336 802 052. (217897)**

• **Casino Maxbet Shopping City Galați angajează supra-veghetor sală. Dacă ești la început de drum și nu ai ex-periență relevantă în niciun domeniu sau dacă vrei să-ți consolidezi o carieră, dacă vrei independență financiară, dacă vrei un program flexibil, atunci este timpul să ne trimiți CV-ul tău. Cei interesați sunt rugați să trimită CV cu o fotografie actuală pe adresa: jobs@ro.maxbetgroup.com (217891)**



Ai firmă? Dacă ai, îți trebuie

IMAGINE dar nu la întâmplare.
 Dacă vrei să știi mai multe, vei afla.

www.viata-libera.ro; e-mail pub@viata-libera.ro

Viata
liberă

• **Angajez croitoreasă cu expe-riență în mașină liniară, coman-dă și reparații. Tel. 0752562877 (217894)**

• **Angajăm cu CM, salariu moti-vant, str. G. Coșbuc nr. 246, tel. 0722243212, lăcătuși confecții metalice, sudori MIG, muncitori necalificați. (217895)**

• **SC angajează sudori și lăcătuși confecții metalice. 0744517233 (217899)**

PROPUȘI
 DE AFACERI

• **CASA DE AJUTO2R RECIPROC MOLDOVA GALAȚI oferă ÎMPRUMUTURI pensionari-lor și salariaților în CONDIȚII AVANTAJOASE; de 10 ori fon-dul; împrumut maxim 25.000 lei. Informații la telefon 0236411122, 0724599854. Program luni- vineri: 9,00-17,00. (217222)**

• **Vând firmă taxi cu cinci licen-țe, cinci mașini cu toate taxele la zi, neplătitoare TVA. 35000 euro negociabil. 0745818266, 0745903810 (217864)**

MEDITAȚII

• **Meditații engleză sau română, cl. I-XII și la domiciliul elevului. 0749397116 (217019)**

• **Meditez matematică cl. III-VIII. 0742045272 (217488)**

PIERDERI

• **Pierdut carnet student pe nu-mele Trifan Bogdan Marian. Se declară nul. (217825)**

• **Pierdut legitimație Arcelor Mittal, nr. marcă 84072. Se declară nulă. (217833)**

• **Pierdut legitimație student pe numele Ionescu Răzvan. Se de-clară nulă. (217846)**

• **A dispărut pisică birmaneză cu ochi albaștri, codiță maro, botic maro, din zona bloc Salcia 1, scara 2, parter, răspunde la numele de Panda. Găsitoreului bună recom-pensă. O așteptăm acasă. Dacă este la cineva, rugăm să ne-o dați, o iubim foarte mult. Am adus-o din București. Tel. 0746207888, 0728120208 (217854)**

• **Pierdut carnet student pe nume-le Tănase Mădălina Gabriela. Se declară nul. (217862)**

• **Pierdut legitimație handicap Prisecaru Valentin Adrian. Se de-clară nulă. (217890)**

Publicitate
cu EFECT

Viata
liberă

Abonează-te!
 cu doar **25** de lei/lună!

Viata
liberă

Abonamentele se pot face la chioșcurile "Viata liberă", până pe data de 28 a fiecărei luni, sau la factorii poștali.

ANUNȚURI

departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

VÂNZĂRI

AUTO

• Vând Dacia Logan Break, motor 1,6, pe benzină, preț 3500 euro. Relații la tel. 0744559697.



• Vând Opel Vivaro dubă, an 2005, 1,9D; preț 3500 euro. Tel. 0756336574 (217358)

• Ford C-MAX, 2008, 1,8L TDI, unic proprietar, 192000 km, dotări multiple, stare excelentă, înmatriculat, revizii la zi, taxe plătite. Tel. 0722628971 (217595)

• Vând Honda CR-V, an 10.2008, 135000 km, full- options, unic proprietar, achiziționată de la reprezentanță, motor 2.0 i-VTEC benzină, 150 CP, 4x4, cutie automată, culoare alb perlat. Preț 13000E. Tel. 0730290045 (217797)

• Vând Renault Symbol, 2010, 1,5 DCI. 0742597315 (217851)

CUMPĂRĂRI

AUTO

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 2004-2016. Radiere. 0742597315. (216333)

• Cumpăr auto, 2000-2016. Asigur radiere. 0743760067. (217087)

VÂNZĂRI

ELECTRONICE

• OFERTĂ: mașini de spălat -399, frigider -350, televizoare -250. Tel. 0745353977. (217350)

VÂNZĂRI

DIVERSE

• Vând loc de veci cimitir Eternitatea; loc de veci- „Sf. Lazăr”. Tel. 0722574374 (217621)

• Vând loc veci cimitirul „Sf. Lazăr”. 0770614369 (217747)

• Vând pui de carne peste 2,5kg greutate, pt sacrificat, 16 lei buc. 0757307294 (217813)

• Vând cocoși tineri de carne, 6,5kg greutate, găini 4,5 kg greutate. 0757307294 (217814)

• Vând loc de veci, Sf. Lazăr, sola Z2. 0746039354 (217866)

CUMPĂRĂRI

DIVERSE

• Anticariat Cronos cumpara carti, antichitati, tablouri, bijuterii, monede, bancnote, carti postale, decoratii, ceasuri, 0751167540 (217342)

• Magazin antichități cumpărăm: tablouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, bancnote, monede, carte, decoratii, carti postale. 0751307072 (217351)

PRESTĂRI

SERVICII

REPARATII FRIGIDERE MASINI DE SPALAT

La domiciliul clientului
Persoana autorizata
Experienta 20 ani
Rapid - leftin - Garantie 3 ani
30% REDUCERE
0740.167.887, 0720.256.788
0753.862.501, 0761.998.905

REPARATII FRIGIDERE MASINI DE SPALAT

Persoana autorizata. Rapid. leftin.
La domiciliul clientului. Garantie 3 ani.
REDUCERE 30%
0336.809.021, 0741.984.870

REPARATII FRIGIDERE MASINI DE SPALAT

La domiciliul clientului. Garantie 3 ani.
Persoana autorizata. leftin. Rapid.
Oferta zilei - 30% reducere !!!
0236.496.406, 0741.580.988

• REPARAȚII TV și AER CONDIȚIONAT. Montaj cu garanție. Telefon: 0766327431. (202518)

• SC execută izolații cu schelă și alpiști, zidării. 0755322914 (216856)

• INSTALATOR- MONTAJE- Reparații sanitare, termice, centrale. 0757295312 (217366)

• Executăm hidroizolații cu materiale performante. Oferim garanție și reparăm hidroizolații. 0741742826 (217549)

PVC Windows & Doors Systems
KMG
Austrian technology system
Acum prin **PALMEX CM, profilul PVC nr. 1 în Austria și în Galați**
0721 546 505
str. Grigore Ventura, incinta Comat

• Executăm rapid acoperișuri din tablă de orice tip, dulgherie, mansarde, prelungiri streșină, reparații, vopsim jgheaburi, burlane, opritori zăpadă etc. 0755187205, Tudor. (217615)

• Particular! Zugrăveli, tapet, F+G, rigips, instalații, reparații sanitare, electrice. 0744291422. (217619)

• Execut, repar, modific mobilă, uși, ferestre. 0740852292 (217761)

• Execut zugrăveli, faianțări, rigipsări, izolații. 0749025352 (217827)

• Echipă execută zidării, tencuiri, glet, zugrăveli, șape, gresie, rigips, confecții metalice, case la roșu. Tel. 0751373526 (217839)

• Meseriaș particular execut lucrări zugrăveli, tencuiri, gresie, faianță, reparații centrale. leftin-imediat. 0752638155 (217892)

LICITAȚII

• „Consumcoop Zorile”, prin lichidator judiciar scoate la licitație publică „magazin mixt paianță” în sat erbeștii Vechi, com. Șendreni, jud. Galați- 29.991,50 lei; magazin mixt în com. Băleni, jud. Galați- 205.342,50 lei; auto Dacia Logan- 8523 lei. Prima licitație are loc în Galați, str. Traian, nr. 4, bloc W12, ap. 11 la 23.10.2017, ora 14. In caz de neajudecare, licitația se va repeta la fiecare 7 zile, de maximum 5 ori, la aceeași ora și în același loc, bunurile putând fi atribuite și prin vânzare directă. Relații suplimentare la tel. 0728/047087. (217829)

• În temeiul prevederilor art. 250 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de 26 octombrie, 2017, ora 12:00, în municipiul Galați, strada Brailei, nr. 33, etaj 4, camera 420 (sediul Administrației Județene a Finanțelor Publice Galați), se va vinde la licitație următorul bun imobil, proprietatea comuna a debitorilor STOICA REMUS și STOICA ROMULUS, prima licitație: - apartament compus din 2 camere și dependințe, având suprafața utilă de 32,95 m.p. situat în Galați, Micro 40, str. Aviator Vasile Craiu, nr.5, bl. N 7, sc.1, etaj 2, ap. 11, județul Galați, prețul de pornire al licitației - 60.101 LEI (exclusiv TVA). Informații suplimentare pe site-ul www.anaf.ro, pe pagina de facebook a ANAF, la sediul nostru sau la numărul de telefon 0236.49.10.10 interior 2134. (217870)

• Subscrisa, Consorțiul format din CC Insol SPRL Constanța - Filiala Galați și AA Consultants SPRL București, în calitate de lichidator judiciar al Societății distribuitoare de agent termic SC APATERM SA Galați, cu sediul în Galați str. Crizantemelor nr. 6, Corp B, conform încheierii din data de 26.01.2016 pronunțată în dosarul nr. 4783/121/2011/a43, vinde prin licitație publică următoarele bunuri mobile: Mobilier: birouri, scaune, dulapuri, biblioteci, cuiere, fisete metalice... etc, Masini unelte: strung, freza, bormasini, raboteza, polizor... etc, Echipamente de recuperare a caldurii: schimbatoare de caldura cu placi...etc, Butelii de oxigen si acetilena, oxigen...etc, Echipamente de lupta contra incendiilor, de salvare...: stingatoare, lopeti, tarnacoape, cutii cu nisip... etc, Instrumente de verificare a proprietatilor fizice: manometre, termometre, debitmetre... etc, Dispozitive de fixare: suruburi, piulite, holsuruburi, garnituri... etc, Coturi, mufe, reductii, nipluri, teava ppr... etc, Teava zincata si neagra, Conducte preizolate, Scule: clesti, spaclu, panza bon-faier, mops, chei... etc, Tehnica de calcul: calculatoare, imprimante, birotica... etc. Toate bunurile indicate mai sus sunt cuprinse în anexele 22-32 din raportul de evaluare. Prețul total de vânzare este de 1.370.552 lei + TVA. Prețul stabilit în raportul de evaluare este dat prețul de vânzare pentru fie-

BDO BUSINESS RESTRUCTURING S.P.R.L., în calitate de lichidator judiciar al debitoarei **CONFORT S.A.** conform Sentinței Civile nr. 371 din data de 07.12.2016, pronunțată în Dosarul nr. 1661/121/2014 de Tribunalul Galați -Sectia a-II-a Civila, **scoate la vânzare prin licitație publică** imobilul compus din teren intravilan, în suprafața de 17.309 mp real măsurat (conform acte 17308.97mp), situat în Galați, str. Naruja, jud. Galați, înscris în Cartea Funciara nr. 103700 a Mun. Galați, nr.cad. 11279. Modalitatea de vânzare a Activului propusa de lichidatorul judiciar, este vânzare prin licitație publică cu strigare în urcare, cu respectarea termenelor și condițiilor regulamentului de vânzare, conform prevederilor art. 117, alin. 2 din Legea nr. 85/2006. Sedințele de licitație vor avea loc în următoarele date: **02.10.2017, 09.10.2017, 16.10.2017, 23.10.2017, 30.10.2017, la ora 15:00**, la sediul BDO BUSINESS RESTRUCTURING SPRL, din București, str. Invingatorilor, nr.24, clădirea Victory Business Center, et. 4, sector 3, cu prețul de pornire **1.291.000 EUR**, exclusiv TVA. Informații suplimentare pot fi obținute la telefon: 021/319.94.76 sau email: business.restructuring@bdo.ro.

BDO BUSINESS RESTRUCTURING S.P.R.L., în calitate de lichidator judiciar al debitoarei **CONFORT S.A.** conform Sentinței Civile nr.371 din data de 07.12.2016, pronunțată în Dosarul nr. 1661/121/2014 de Tribunalul Galați -Sectia a-II-a Civila, **scoate la vânzare prin licitație publică** imobilul compus din teren cu construcții - „Camin nefamilisti”, situat în Galați, Micro 21, str. Victor Vilcovici, jud. Galați, înscris în Cartea Funciara nr. 103683 a Mun. Galați, nr.cad. 7097 (teren) și nr.cad. 7097 -C1 (construcție). Proprietatea se compune din: o suprafața de teren de 666.40mp pe care este edificată o construcție (Camin nefamilisti -304 locuri, P+4 E) și Sc= 623,29mp. Modalitatea de vânzare a Activului propusa de lichidatorul judiciar, este vânzare prin licitație publică cu strigare în urcare, cu respectarea termenelor și condițiilor regulamentului de vânzare, conform prevederilor art. 117, alin. 2 din Legea nr. 85/2006. Sedințele de licitație vor avea loc în următoarele date: **02.10.2017, 09.10.2017, 16.10.2017, 23.10.2017, 30.10.2017, la ora 11:00**, la sediul BDO BUSINESS RESTRUCTURING SPRL, din București, str. Invingatorilor, nr. 24, clădirea Victory Business Center, et. 4, sector 3, cu prețul de pornire **1.148.100 EUR**, exclusiv TVA. Informații suplimentare pot fi obținute la telefon: 021/319.94.76 sau email: business.restructuring@bdo.ro.

care reper în parte (1051 repere). Consorțiul vinde, de asemenea, prin licitație publică individuala cu strigare și următoarele mijloace auto: Aro 330 TDX -1650 lei+ TVA, Tractor TIH445 -2500 lei+ TVA, Renault Master -27.762 lei+ TVA, Renault Master -39.375 lei+ TVA, Dacia 1310 -1581 lei+TVA, Dacia 1310 -1581 lei+ TVA, Tractor U650 -7.065 lei+ TVA, Tractor U650 -8.242 lei+ TVA, Dacia Logan MCV -8.949 lei+ TVA. Caietele de sarcini pot fi cumparate de la sediul lichidatorului din str. Crizantemelor nr.6, localitatea Galați. Licitațiile se vor desfășura, săptămânal, în fiecare zi de marti, începând cu data de 22.08.2017 ora 10.00, până la 31.10.2017, ora 10.00, la sediul debitoarei din Galați, str. Crizantemelor nr. 6. La licitație pot participa persoane fizice sau

juridice care acceptă regulamentul de licitație și achită caietul de sarcini, taxa de participare de 200 lei, exclusiv tva, și depun garanția de 10% din prețul de pornire cu minim o zi înainte de data licitației. Relații la tel. 0236430040. (217888)

ADUNĂRI GENERALE

• Consiliul de Administrație al OMNIA S.C.M. GALAȚI convoacă Adunarea Generală Ordinară a membrilor cooperatori ai societății, pentru data de 30 octombrie 2017, la ora 11.00, la sediul social al societății aflat la adresa: Galați, str. Traian, nr. 69. Ordinea de zi și materialele supuse adoptării pot fi studiate la sediul societății începând cu data de 20 octombrie 2017. (217751)

AGENȚIA DE PUBLICITATE VIAȚA LIBERĂ PREZINTĂ

Reclamă CU EFECT

ADRESEAZĂ-TE ZIARULUI CARE SE CITEȘTE. VIAȚA LIBERĂ

ANUNȚURI

program
mică publicitate

ZILNIC	SĂMBĂȚĂ	DUMINICĂ
8:00-17:00	9:00-12:00	9:00-12:00

DECESE

CEPROVIA-SERVICIILE FUNERARE
Sicrie, îmbalsămări, constatări
deces, transport funerar.
 Țiglina II, str. Constructorilor,
 vizavi de Poliția Județeană
NON STOP
 ☎ **0724 599 840**

SERVICIILE FUNERARE NON-STOP
CONSTATĂRI DECES - ÎMBALSĂMĂRI
CAPAC FRIGORIFIC
TRANSPORT FUNERAR GRATUIT
 MAGAZIN: Micro 19, str. Stadionului, bloc M3,
 parter (în spatele Spitalului Județean-Bloc Turn)
0743.762.625

• Asistent medical. Îmbalsămări
 la domiciliu. Non-stop.
 0743.762.625. (217338)

• Mulțumim colegilor și colectivului din cadrul Parchetelor Galați, vecinilor și prietenilor, celor care au fost alături de noi la greua suferință pricinuită de pierderea celei care a fost **MAGDALENA TUDOSĂ**. Familia (217826)



• **Cu durere în inimi, îl plângem pe cel care, pentru prea scurtă vreme, ne-a luminat și bucurat viețile, VLAD MICLEA - soț, tată și bunic iubitor. De-a pururi neconsolați, îl vom conduce pe ultimul drum astăzi, 10 octombrie. Slujba de înmormântare se va oficia începând cu ora 12.00, la Biserica „Sf. Ilie”, iar înhumarea la Cimitirul „Sf. Lazăr”. Dumnezeu să-l odihnească sufletul bun în pace!** (217832)



• A încetat din viață cel ce ne-a fost tată și bunic, **TEODORU VALERIE**. Corpul neînsuflit este depus la capela Bisericii „Treierarhi”, Mazepa. În mormântare are loc astăzi, 10 octombrie 2017, ora 12.00, Cimitirul „Eternitatea”. Dumnezeu să-l odihnească! Familia (217836)

“COLȚ DE RAI”
SERVICIILE FUNERARE NON-STOP
 Îmbalsămări, constatări
 deces la domiciliu, Sicrie,
 Consiliere funerară,
 Transport funerar,
 Organizare pomeni.
NON STOP!
 str. Brăilei nr. 190, între
 banca Transilvania și Medlife
 vizavi de Spitalul Județean
 www.funerare-galați.ro
 Telefon: 0721 846 716

CHRISTIAN COMPANY
SICRIE de la 100 lei
POMENI de la 20 lei
GRATUIT Casa Mortuara
Transport Funerar
NON STOP: 0747.205.205
 www.christiancompany.ro

• Cu durere în suflet vă anunțăm că a decedat cea care ne-a fost mamă, bunică și strabunică, **PATRAȘCU LINICA**. Trupul neînsuflit este depus la Capela „Sf. Spiridon”. Slujba de înmormântare va avea loc marți, 10.10.2017 la ora 12 la Biserica „Sf. Spiridon” și va fi îngropată la Cimitirul „Sf. Lazăr”. Fam. Preot Patrașcu Gicu și Viorica. (217838)

• Cu durere anunțăm decesul celui care a fost fratele, unchiul și vărul nostru, **TEODORU VALERIU**-84 ani. A plecat dintre noi mistuit de singurătate și dor. Dormi în pace, suflet blând. Sandu, Pache, Valentin, Gabriela și Gina. Este depus la Biserica „Treierarhi”. (217842)

• Colectivul Serviciului de Stare Civilă- D.J.E.P Galați, este alături, cu gândul și cu sufletul, de șefa noastră la trecerea în neființă a bunicului, **ANDREI GHEORGHE**. Sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (217843)

• Colegii din L.B.C.-ArcelorMittal sunt alături de familia Teodoru, în aceste momente grele pricinuite de stingerea celui care a fost **TEODORU VALERIE**. Dăruirea și profesionalismul vor rămâne mereu ca un model pentru generațiile de laminatori, maștrii și inginerii pe care le-a îndrumat în cariera profesională și în viață. Dumnezeu să-l ierte și să-l aibă în pază! (217852)

• Colectivul Asociației Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Galați regretă dispariția domnului **CHIRILĂAMELIAN**, om cu o deosebită noblețe sufletească, membru colaborator și de nădejde, autor al Monografiei Casei, lucrare apărută prin grija și unica sa amprentă didactică. Suntem alături de familia îndoliată, Dumnezeu să-l odihnească! (217859)

• Colegii de la Școala Gimnazială 22 sunt alături de doamna **Liliana Grafenco**, greu încercată de moartea tatălui său, eminentul învățător **AMELIAN CHIRILĂ**. (217871)

• Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată și bunic, **GHERGHE GHEORGHE**. Corpul neînsuflit este depus la Capela Bisericii „Sf. Ana”. În mormântare va avea loc, marți, 10 octombrie 2017, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția, copiii și nepoții (217886)

COMEMORĂRI


• Dureroasă neuitare la împlinirea a 3 ani de când bunul meu soț, **DABIJA DUMITRU**, a plecat dintre noi. Trecerea timpului a prefăcut tristețea în nostalgie, singurătatea în amintiri care păstrează de-a pururi vii chipul și sufletul mare ale omului care mi-a dăruit cei mai frumoși ani ai vieții. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția (217492)



• **Uneori, despărțirea vine prea devreme. Așa s-a întâmplat, acum 5 ani, cu tine, dragul nostru MICU ION (BUBU), când te-ai retras sus, în ceruri, de unde ne veghezi și ne ești alături la greu. Dumnezeu să te odihnească în pace! Soția, copiii și nepoții.** (217831)



• Durere, dor nestins și multe lacrimi pentru tine, dragul nostru soț, tată, fiu și ginere, **CRISTIAN CONSTANTIN MOGLAN**, plecat prea timpuriu la cele veșnice. Astăzi, de ziua nașterii tale, adresăm o rugăciune bunului Dumnezeu să-ți fie alături pe drumul către eternitate și să-ți odihnească în pace sufletul tău bun, drag și frumos. Plecarea ta la cele veșnice a lăsat un gol imens în sufletele noastre. Te vom plânge, regreta și-ți vom păstra memoria, rugându-ne pentru odihna ta veșnică. Dumnezeu să te ierte! (217848)

DIVERSE

• Restaurant Takis, Țiglina 2, organizează pomeniri, de la 25 lei, aniversări, petreceri, diferite evenimente. 0753997577 (217654)

• S.C. STEFU ION S.R.L. Galați, titular al proiectului „Extindere sediu – hală spălătorie (parter) și corp anexe (parter + etaj)”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare fără evaluarea impactului asupra mediului, de către A.P.M. Galați, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul susmenționat, propus a fi realizat în intravilan sat Pechea, com.Pechea, Cv. 79, P. 1.908, jud. Galați. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Galați, str. Regiment 11 Siret, nr. 2, în zilele de luni- joi, între orele 8.30 - 16.00 și vineri între orele 8.30 - 13.30, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmgl.anpm.ro/> Proiect decizie etapa de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 15.10.2017. (217822)

• Municipiul Galați titular al proiectului „Lucrări de excavare, terasament și taluzare pe Faleză Dunării- 2 locații” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Galați, fără evaluarea impactului asupra mediului pentru proiectul „Lucrări de excavare, terasament și taluzare pe Faleză Dunării- 2 locații” propus a fi amplasat în municipiul Galați, Faleză Dunării, Faleză zona Taluz, zona I, bd. Marea Unire- Prel. Traian- zonă Elice; bd. Marea Unire- zona Trecere Bac, jud. Galați. Proiectul decizi-

ei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Galați, din Galați, str. Regiment 11 Siret nr.2, în zilele de luni- joi, între orele 8.30-16.00 și vineri între orele 8.30-13.30 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmgl.anpm.ro/> reglementari/ acordul de mediu/ proiect decizie etapă de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/ observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț. (217857)

• Municipiul Galați titular al proiectului „Lucrări de stabilizare a solului și de reabilitare a terenului- zonă Tirighina” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Galați, fără evaluarea impactului asupra mediului pentru proiectul „Lucrări de stabilizare a solului și de reabilitare a terenului- zonă Tirighina” propus a fi amplasat în municipiul Galați, zonă Tirighina, jud. Galați. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Galați, din Galați, str. Regiment 11 Siret nr.2, în zilele de luni- joi, între orele 8.30-16.00 și vineri între orele 8.30-13.30 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmgl.anpm.ro/> reglementari/ acordul de mediu/ proiect decizie etapă de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/ observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț. (217858)

• S.C. STECON INDUSTRY S.R.L., anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul “Construire anexa utilitară”, propus a se realiza în comuna Vinători, satul Costi, T68,P.5/1,5/2,5/3,7,8, județul Galați. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Galați, str. Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați și la sediul S.C. STECON INDUSTRY S.R.L. din municipiul Galați, str. Nae Leonard, nr. 28, bl S6, ap. 25, județul Galați, în zilele de luni- joi, între orele 08.00-16.00 și vineri între orele 08.30-13.30. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Galați din str. Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați. . (217872)

DIVERSE
PREZICĂTOARE


• Tămăduitoarea Aurica dezleagă fărmece, cununii legate, împacă căsnicii, vindecă boli, alcoolismul. Rezolvare 5 ore. 0753704462, 0731203412 (217712)

carnet cultural

Roxana Artene Penciu

EXPOZIȚII

- **Muzeul de Artă Vizuală** - Expozițiile „Cinci ori cinci” și „Ex Libris Brâncuși” și expoziție de pictură și acuară semnată Jana Andreescu.
- **Sala „Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă** - Salonul de toamnă al artiștilor plastici gălățeni.
- **Muzeul de Istorie „Paul Păltănea” (str. Domnească nr. 25)** - Expoziția „O Europă unită la 1856. Comisia Europeană a Dunării și românii”. Exponatul lunii: „Farfurie decorativă cu scene din Războiul de Independență al României”.
- **Lapidarium** - Expoziția „Arheologie”, „Autoportret ascuns - Florinel Agafitei”; Expoziția

„Spirit și Pasiune în Uniformă”.

- **Muzeul „Casa Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80)** - expozițiile „Ambient monden românesc - A doua jumătate a secolului al XIX-lea - prima jumătate a secolului XX”, „Aparatul de radio, mijloc de comunicare”, Exponatul lunii: Mărci poștale din emisiunea „Ferdinand-necirculate (Moscova 1917)”.
- **Muzeul Istoriei, Culturii și Spiritualității Creștine** - Expoziția temporară „Grafica în colecție particulară” - Vasile Joantă.
- **Complexul Muzeal de Științe ale Naturii „Răsvan Angheluță”** - Expoziția „Arii protejate din județul Galați”, expozițiile temporare „Cum să

fii entomolog” și „Păsări fără secrete”, expoziția de fluturi, expoziția temporară „Rolul albinelor în natură”, expoziția temporară „Pe urmele dinozaurilor”. Cinematograf 12D, la parterul muzeului, cu program 10,00 și 18,00, în timpul săptămânii și 10,00 și 20,00, în weekend.

- **Biblioteca „V. A. Urechia”** - luni-vineri, 8,00-20,00, la sediul central și la celelalte filiale, cu excepția Filialei nr. 4 „Grigore Vieru”, unde programul este între 8,00 și 16,00, luni, miercuri și vineri, și între 12,00 și 20,00, marți și joi.
- **Biblioteca Franceză** - luni și miercuri, 12,00-16,00, marți și joi, 10,00-12,00.

tel. utile

Dispecerat Urgențe	112
Ambulanță non-stop (VITAL MED)	0236/462222
Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU)	0236/460441
Inspect. Jud. de Poliție	0236/407000
Poliția Transporturi	0236/418460
Secția 1 de Poliție	0236/419966
Secția 2 de Poliție	0236/460854
Secția 3 de Poliție	0236/413400
Secția 4 de Poliție	0236/468490
Secția 5 de Poliție	0236/416945
Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Galați	0236/491066
Centrul de prevenire și consiliere antidrog	0236/461800
Jandarmi	0236/334152
Poliția Locală	0236/314000
Prefectură	0236/462739
	0236/460330
Consiliul Județului	0236/411099
Primărie	0236/307775
Garda de Mediu	0236/311333
	0236/413170
ECOSAL PREST	0236/312282
Informații CFR	0236/460643
Rezervare bilete tren	0236/496000
Protecția Consumatorului	0236/413929
Starea Civilă	0236/307747

DERANJAMENTE - INTERVENȚII:

CALORGAL: dispecerat	0236/311018
	0236/473100/120
relații cu publicul	0236/473151
APĂ CANAL: dispecerat	0236/463294
	0236/473380
DISTRIGAZ SUD (Galați)	021/9281
ELECTRICA (Galați)	929

SPITALE

Spitalul De Urgență	0236/301111
	0236/301112
Spitalul Psihiatrie	0236/479401
Boli Infecțioase	0236/334022
	0236/334032
Spitalul De Copii	0236/469849
	0236/469100
Spitalul Militar	0236/423983
Spitalul TBC	0236/460712
	0236/460713
Spitalul CFR	0236/475678
	0236/475678
	fax 0236/411613
Maternitatea Municipală	0236/413131
	0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Județean)	0236/473013
--------------------------------------	-------------

dezastre

Octombrie 2001

Epava submarinului nuclear rus Kursk, adusă la țarm

Epava submarinului nuclear rus Kursk [care s-a scufundat, la 12 august 2000, în Marea Barents] a fost adusă la țarm pe 10 octombrie 2001.

Pe 19 mai 2001, Rusia a semnat proiectul pentru scoaterea la suprafață a submarinului, cu societatea olandeză "Mammoet Transport BV", compania "Rubin" [care a construit submarinul], în colaborare cu scafandri și tehnicieni norvegieni și britanici. La operațiunile de salvare au participat nava norvegiană Mayo și barja Gigant-4. Mayo, cu 16 scafandri la bord și dotată cu cele mai sofisticate echipamente subacvatice, a efectuat o operațiune fără precedent. Nimeni nu mai încercase până la acea dată să ridice din adâncurile uneia dintre cele mai nesigure mări de pe Terra, de la o adâncime de 108 metri, un submarin de 18.000 de tone, având la bord două reactoare nucleare. Bugetul a fost pe măsură, 80 de milioane de dolari. Operațiunea era planificată să dureze până la 20 septembrie. La 15 iulie 2001, nava Mayo a început operațiunea de ranfluare, una dintre cele mai complexe acțiuni de acest gen, întreruptă de multe ori din cauza condițiilor tehnice și a celor meteorologice. Spre mijlocul lunii septembrie, barja-ponton Gigant-4 [140 de metri lungime și 36 de metri lățime] s-a poziționat deasupra submarinului. La 10 octombrie 2001, a ridicat cele 18.000 de tone ale Kurskului, cu ajutorul a 26 de cabluri de oțel. Submarinul Kursk a fost sprijinit de două pontoane gigantice. Ranfluarea propriu-zisă a fost controlată de ordinatoarele și s-a desfășurat pe parcursul a 15 ore. La operațiune au participat nouă nave de luptă rusești și peste 4.500 de militari.

Întreaga structură - Gigant, Kursk și pontoanele - a fost transportată, pe o distanță de 135 de kilometri, până la șantierul din Rosliakova, unde a ajuns zece zile mai târziu, la 20 octombrie. Aici s-a deschis sarcofagul colectiv, cu corpurile neînsuflite ale marinarilor. La 26 aprilie 2002, epava submarinului a fost transportată la Șantierul Naval Snezhnogorsk, unde a fost dezmembrată. ● **V.G.**

8 OCTOMBRIE 2017

loto 6/49



categ.	Nr. câștiguri	Val. câștig	Report
I (6/6)	1	4.604.988,60	-
II (5/6)	7	17.559,21	-
III (4/6)	442	278,08	-

Fond total de castiguri: 5.099.847,62

noroc 6 1 5 5 9 8

8 OCTOMBRIE 2017

loto 5/40



categ.	Nr. câștiguri	Val. câștig	Report
I (5/6*)	REPORT	33.251,20	90.929,60
II (5/6)	REPORT	16.625,60	16.625,60
III (4/6)	50	332,51	-

Fond total de castiguri: 124.180,80

super noroc 2 7 0 8 4 9

8 OCTOMBRIE 2017

joker



categ.	Nr. câștiguri	Val. câștig	Report
I (5/5+J)	REPORT	135.044,02	10.236.898,51
II (5/5)	REPORT	29.198,70	50.851,69
III (4/5+J)	REPORT	29.198,70	29.198,70
IV (4/5)	16	912,45	-
V (3/5+J)	85	214,69	-
VI (3/5)	1.180	40,21	-
VII (2/5+J)	1.380	15,86	-
VIII (1/5+J)	7.714	8,98	-

Fond total de castiguri: 10.488.491,28

plus noroc 1 9 6 8 7 5

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

Vl www.viata-libera.ro **Viata liberă**

meteo 10 octombrie România & Europa

Galați Soarele

☀️ răsare 7:17 am

☁️ apune 6:32 pm

Londra 17/12

Paris 17/13

Madrid 27/14

Roma 23/14

Cluj 13/2

Timișoara 15/6

Brașov 12/2

București 16/8

Chișinău 15/7

Galați 16/5

Constanța 16/11

SENIN. Astăzi, cerul va fi predominant senin. Temperatura va atinge valoarea maximă de 16 grade Celsius, iar pe timpul nopții mercurul în termometre va coborî până la circa 5 grade Celsius. Șansele de precipitații sunt de zece la sută. Vântul va sufla slab, cu o viteză de până la 10 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii de 765 mm coloană de mercur, iar umiditatea nu va depăși 69 la sută. ● **surse online**

www.viata-libera.ro Viata din carnet

AGENȚIA

10

cronologie

- **1684** Se naște ANTOINE WATTEAU (m. 1712), pictor francez.
- **1731** Se naște HENRY CAVENDISH (m. 1810), fizician și chimist englez, unul dintre fondatorii chimiei gazelor.
- **1813** Se naște GIUSEPPE VERDI (m. 1901), compozitor italian.
- **1861** Se naște FRIDTJOEF NANSEN (m. 1930), explorator polar, oceanograf norvegian, laureat cu Premiul Nobel pentru Pace (1922).
- **1890** Se naște DWIGHT DAVID EISENHOWER (m. 1969), om politic, președinte al SUA (1945-1952).
- **1901** Se naște ALBERTO GIACOMETTI (m. 1966), pictor, sculptor, grafician italian.
- **1924** Se naște JAMES CLAWEL (m. 1994), scriitor australian, scenarist, regizor și producător.
- **1935** Se naște, la Galați, MANOLE AUNEANU (m. 1993), prozator, ziarist, editor.
- **1942** Se naște RADU VASILE (m. 2013), om politic [prim-ministru al României: aprilie 1998 - decembrie 1999], scriitor, pedagog.
- **1945** Se naște GEORGE ȚĂRNEA, poet.
- **1967** Se naște LAURA STOICA (m. 2006), interpretă de muzică pop-rock.
- **1985** Încetează din viață GEORGE ORSON WELLES (n. 1915), actor, scenarist, regizor american. * Încetează din viață YUL BRYNNER (n. 1915), actor, laureat cu Premiul Oscar.
- **2000** Încetează din viață ELENA HAȘCHKE - MARINESCU (n. 1936, la Galați), pictoriță, decoratoare.
- **2004** Încetează din viață CHRISTOPHER REEVE (n. 1952), actor, regizor, scriitor american, celebru pentru rolurile sale din filmul „Superman”.
- **2016** Încetează din viață ANDRZEJ WAJDA (n. 1926), regizor polonez de film, laureat cu premii la Festivalurile de la Cannes, Veneția, Moscova, cu alte premii. **V.G.**

CERNAVODĂ	118 CM	-13 cm	GALAȚI	233 CM	0 cm
HĂRȘOVA	192 CM	-6 cm	ISACCEA	170 CM	-3 cm
BRĂILA	227 CM	-4 cm	TULCEA	141 CM	-10 cm

www.viata-libera.ro
AGENDA
Viața din carnet

filmul zilei

MĂRȚI 10 OCTOMBRIE

TED

DIGI FILM. ora 20,45
Comedie, SUA, 2012

Cu: Mark Wahlberg, Mila Kunis, Seth MacFarlane Seth MacFarlane, omul din spatele serialului "Family Guy", te șochează cu umorul său ireverențios pe marele ecran: scenarist, regizor și actor (el este vocea personajului titular), MacFarlane spune povestea lui John Bennett (Mark Wahlberg), un bărbat care vrea cu tot dinandinsul să scape de... ursulețul lui de pluș, Ted, adus la viață de o dorință pusă în copilărie.



program TV marți 10 octombrie

TVR 1

- 07:00 1 Matinal
- 10:00 Perfect imperfect
- 11:00 Perfect imperfect
- 12:00 Tribuna partidelor parlamentare
- 13:00 Aici, acum
- 14:00 Telegazeta
- 14:55 Vorbește corect!
- 15:00 Maghiara de pe unu
- 16:00 Știri
- 16:05 Maghiara de pe unu
- 16:55 Starea zilei
- 17:00 Telegazeta
- 17:30 Europa mea
- 18:30 Pulsul zilei
- 19:35 Pulsul zilei
- 19:55 Starea zilei
- 20:00 Telegazeta
- 20:50 Sport
- 21:00 România 9
- 21:55 România 9
- 22:30 Starea nației
- 23:30 Ora de știri
- 00:25 Vorbește corect! (R)
- 00:30 România 9 (R)
- 01:20 România 9 (R)
- 01:50 #Creativ (R)

PRO TV

- 07:00 Știrile Pro Tv
- 10:30 Vorbește lumea
- 13:00 Știrile Pro Tv
- 14:00 Lecții de viață
- 15:00 La Maruță
- 17:00 Știrile Pro Tv
- 18:00 Ce spun românii
- 19:00 Știrile Pro Tv
- 20:30 Las fierbinți Romania, Comedie
- 21:30 România, jos pălăria!
- 23:30 Știrile Pro Tv
- 00:00 Spion pe cont propriu SUA, Comedie, Crimă, Dramă, Mister, Thriller
- 01:00 Jurnalele vampirilor SUA, Dramă, Horror, Romantic
- 02:00 Noua normalitate
- 03:00 Povești de groază americane SUA, Dramă, Horror, Mister
- 04:00 Las fierbinți (R) Romania, Comedie
- 05:00 Ce spun românii (R)

ANTENA 1

- 07:00 Observator
- 08:00 Neatza cu Răzvan și Dani
- 10:55 Teleshopping
- 11:10 Prietenii de la 11
- 13:00 Observator
- 14:00 Nuntă cu scânteii
- 16:00 Observator
- 17:00 Acces direct
- 19:00 Observator
- 20:00 Chefii la cuțite
- 23:00 Xtra Night Show
- 01:00 Prietenii de la 11 (R)
- 03:00 Acces direct
- 06:00 Observator



KANAL D

- 07:00 Pastila de răs
- 07:45 Teleshopping
- 08:15 Dragostepuncto (R)
- 09:15 Teleshopping
- 09:45 Furtună pe Bosfor Turcia, Dramă
- 12:00 Știrile Kanal D
- 13:00 Te vreau lângă mine
- 15:00 Teo Show
- 16:30 Bravo, ai stil!
- 18:45 Știrea zilei
- 19:00 Știrile Kanal D
- 20:00 Kosem Turcia, Dramă, Istoric
- 23:00 WOWBiz
- 00:30 Știrile Kanal D (R)
- 01:45 Yaman (R) Turcia, Comedie, Dramă, Romantic
- 03:45 Pastila de răs (R)

HBO

- 07:45 Pact matrimonial SUA, Comedie
- 09:15 Omul care a cunoscut infinitul Marea Britanie, Biografic, Dramă
- 11:05 Domnișoara Sloane Franta, SUA, Dramă
- 13:15 Marile Speranțe SUA, Dramă, Romantic
- 15:10 Primul Contact SUA, Dramă, Mister, SF, Thriller
- 17:05 Roboți SUA, Animație, Aventuri
- 18:35 O intalnire pentru „Mad Mary“ Comedie, Dramă
- 20:00 Ray Donovan SUA, Dramă
- 21:00 Urzeala tronurilor SUA, Aventuri, Dramă
- 23:15 Umbre Romania, Comedie, Dramă
- 00:05 Mândrie + Prejudecată + Zombi SUA, Acțiune, Horror

TVR 2

- 07:00 Documentar 360° Geo (R)
- 08:00 Câștigă România! (R)
- 09:00 Legendele dragonilor (R) Coreea de Sud, Dramă
- 10:10 Femei de 10, bărbați de 10
- 11:00 Secretul grecilor: Insula Tinos (R)
- 11:30 Teleshopping
- 11:50 Documentar 360° Geo
- 12:50 Poate nu știai
- 13:00 Telegazeta TVR 2
- 13:40 Cultura minorităților
- 14:10 Se zice că...
- 14:40 Starea nației (R)
- 16:40 Femei de 10, bărbați de 10
- 17:40 Legendele dragonilor Coreea de Sud, Dramă
- 18:50 E vremea ta!
- 19:00 Telegazeta TVR 2
- 20:00 Câștigă România!
- 21:00 Destine ca-n filme
- 22:00 D'ale lu' Mitică (R)
- 23:00 Anatomia lui Grey SUA, Comedie, Dramă
- 23:50 Câștigă România! (R)

remember

Richard Jaeckel (1926-1997)

Actorul american Richard Jaeckel s-a născut pe 10 octombrie 1926, în Long Island, New York. În adolescență s-a mutat împreună cu familia, la Los Angeles. După ce a absolvit Hollywood High School, a fost descoperit de un director de casting, în timp ce împărțea corespondența la 20th Century-Fox. Cu toate că era reticent față de actorie, Jaeckel a acceptat un rol în filmul „Guadalcanal Diary” (1943) și a continuat să joace, trecând cu ușurință de la roluri de adolescenți la cele de pistolari și asasini plătiți. A activat în Marina Americană timp de patru ani, după

care, în 1949, a jucat alături de John Wayne în „Sands of Iwo Jima”. Au urmat alte filme notabile, precum „Two Without Pity”, „The Dirty Dozen” ș.a. A primit o nominalizare la Premiul Oscar pentru Cel mai bun actor în rol secundar, cu „Sometimes a Great Notion” (1970). A fost distribuit și în seriale tv, între care menționăm: „Frontier Circus”, „Banyon”, „Firehouse”, „Salvage I”, „At Ease”, „Spenser: For Hire”, „Supercarrier”. Între 1991-1994, a jucat rolul locotenentului Ben Edwards, în serialul „Baywatch”. S-a stins din viață la 14 iunie 1997. ● V.G.



horoscop

10 octombrie



BALANȚĂ
22 septembrie - 22 octombrie

Aveți tendința de a fi orgolios și riscați să tensionați relația cu partenerul de viață.

SCORPION
23 octombrie - 21 noiembrie

Astăzi este indicat să fiți prudent în tot ce faceți.

SĂGETĂTOR
22 noiembrie - 21 decembrie

Spre seară aveți tendința să deveniți încăpățânat și să vă contraziceți cu toată lumea.

CAPRICORN
22 decembrie - 19 ianuarie

Astăzi puteți să vă bazați pe intuiție.

VĂRSĂTOR
20 ianuarie - 18 februarie

Relațiile cu cei apropiați ar trebui să fie foarte bune.

PEȘTI
19 februarie - 20 martie

Aveți ocazia să faceți schimbări importante în viața sentimentală.

BERBEC
21 martie - 20 aprilie

Un bărbat mai în vârstă din familie vă poate ajuta să clarificați o neînțelegere cu persoana iubită.

TAUR
21 aprilie - 21 mai

Se pare că aveți multe chestiuni de rezolvat, mai ales în cămin.

GEMENI
22 mai - 21 iunie

Este indicat să evitați discuțiile în contradictoriu cu partenerul de viață.

RAC
22 iunie - 22 iulie

Este momentul să vă relaxați și să vă încărcați bateriile.

LEU
23 iulie - 22 august

Azi este recomandat să fiți foarte prudent în tot ce spuneți.

FECIOARĂ
23 august - 21 septembrie

În prima parte a zilei s-ar putea să fiți stresat din cauza unor lucrări care nu suportă amânare.

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIA:

Galați, str. Domnească nr. 68
redactie@viata-libera.ro

SECRETARIAT 0236/460620, fax 0236/471028
BIROU COORDONATORI 0372/363643
REDACTIE 0372/363631, 0372/363633
SPORT 0236/411644
TEHNO 0372/363626
PUBLICITATE 0236/460719
MICA PUBLICITATE 0372/363615
DIFUZARE 0236/460395

Cristina COCU
Manager

CONSILIUL EDITORIAL
Gabriela CREȚU
Director general

Anca SPĂNU
Redactor șef adjunct

Dan Cătălin PREDESCU
Editor Coordonator

SOCIAL-EVENIMENT: Roxana ARTENE
PENCIU, Remus BASALIC, Victor CILINCĂ,
Mariana CONSTANDACHE, Teodora MIRON,
Iasmina UNGUREANU, Alina Maria ȘERBAN

ECONOMIC-ADMINISTRAȚIE: Ovidiu
AMĂLINEI, Corina DOBRE, Gabriel KOLBAY,
Cristinel LUCA, Anca MELINTE,
Florin RĂVDAN

SPORT: Marian CĂPĂȚINĂ, Sonia BACIU,
Gheorghe ARSENI

ONLINE: Monica ZANET, Valentin CHIȚU

REDACTORI COLABORATORI: Alina
Comșa DURBACĂ, Dănuț LUNGU,
Virgil GURUIANU, Dan PLĂEȘU, Ion ZIMBRU,
Marius ȚUCA, Gheorghe GURĂU

DEPARTAMENT CALCULATORIC:
Camelia LUPU, Adrian BARBU

DTP: Constantin POPA, Andra AMĂLINEI,
Lili CRĂCIUN, Tiberiana PRISACARIU

CORECTURĂ: Dana AXENTE, Ramona
COTĂRLEȚ, Persida Vanda ONEA

MARKETING PUBLICITATE: Veronica
COSMA, Cătălin BARCAN, Mihaela
CĂRLESCU, Ana BARBU, Dorina AXENTE

DIFUZARE: Aurora RADU, Vasilica BĂLAN,
Veronica POPA, Daniela TIRON, Veronica ILIE

DESIGN CONCEPT
Cristian Lipan (www.lipan.design.ro)

Tipar realizat la TIPOMEDIA București
Tel. 0771 797 204, 0723 531 624

Copierea oricăror elemente grafice sau editoriale
ale acestei publicații va fi sancționată prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT BRAT
MARCĂ ÎNREGISTRATĂ
auditat de Biroul Român de Audit
al Tirajelor, membru al Biroului
 Internațional de Audit al Tirajelor

ISSN 1221-4914

48.000 DE CITITORI ZILNIC

Publicație ce beneficiază de rezultate
de audiență conform Studiului Național
de Audiență măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

CERTIFICAT ISO 9001 ȘI 14001

glume

VASILE GHICA



1 Un tip trece cu mașina pe roșu. Un polițist îl oprește.
- Cât?, întreabă șoferul, după ce coboară geamul.
- 300!
- Ok! Urcă!

2 - Azi am lăsat un șofer să intre în trafic de pe o stradă laterală. A coborât geamul și a țipat la mine: „- Măi, boule, nu vezi că ai prioritate?”

integramă

Mame... eroine

Gh. Gurău

	Lucrător la țap	Moșteniri nedorite	Repus în drepturi!
	Școala de popi	Model de război	
	Trasul în bară				
	Rage ca măgarul				
Intuneceat de vreme	Strânse din fire				Om de carte
Reținut de la țată	Așezat la masă				
					Ceai! Câine rău
Etaj în bloc		Aflați la bază!		Laici!	
Un zece ca la carte		Adăpost marin		Luat la bătaie	
		Apă gazoasă			
		...			
Meleag de poveste				Bun la toate	
Mor pe spate!				...	
		Evoluție în doi			Unu!
		Pentru puțin!			Interioare la palat!
Unsel!	Pari răvășiți!			În larg la mare!	
Canal colector	Negru la față!			Arici de mare!	
		Înscrisă în top			
		Feste!			
Intrarea la teatru!		Mester... în lună			

Dezlegarea jocului „CASE... LA ȚARĂ “ de ieri:

Orizontal:

S, R, P, SECULAR, CARATE, R, RAMASAG, SET, TILI, I, COCON, TIE, TUNAR, CAT, RAM, MUTAT, PE, PRESE, A, NG, UNU, AR, STOP, ARACI, ALIAJ, ATE.

rebus

Munți în Europa

ORIZONTAL: 1) ... (La granița dintre Europa de Asia) - A face scandal...printre câini. 2) ... (Bulgaria și Grecia) - Apă stătătoare. 3) ... (Italia) - Parte! 4) Element al constituției - ... (Frontiera dintre Polonia și Slovacia). 5) Lăsat la urmă! - Capi! - Egal cu nimic. 6) ... (Sudul Europei, în Peninsula Balcanică). 7) ... (Grecia) - Bună de aruncat. 8) ... (Sistem muntos) - ... (Grecia). 9) ... (Spania) - Uscat la capete! 10) Incident la tragere - ... (Bulgaria).

VERTICAL: 1) Strigăt de luptă - A mișca ușor...în front. 2) A bate din picioare - Linii de transmisie asincrone (abr.). 3) Cu frecvență ridicată - Dragul bunicului. 4) Fiord în Islandă - Proeminențe ale unor mucoase. 5) Retrageri în ascunziș - Subsemnatul. 6) Pantă nu prea abruptă - Colindător cu vicleimul. 7) Nume din bancurile de Ștrul - Le aparțin...în expresie. 8) Țel! - Deplasări aeriene în dezordine. 9) Ajuns...în opoziție - Ne luăm cu el la întrecere. 10) Document oficial - A se deprinde în alt loc.

Dicționar: LON. (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „ÎN PICIOARE“ de ieri:

Orizontal:

PASIT, TEMA, AMETIT, SUT, POD, SOSETE, UREE, CANAL, C, APT, LT, E, IS, IRITAT, ARCADA, EA, ARIENE, INS, HAM, TALPIC, ACEFALE, SA.

sudoku

Completați fiecare grilă cu toate cifrele de la 1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuțe delimitate grafic în interiorul grilei, cât și pe fiecare linie și coloană a grilei. (Mihai Tufă)

								6
7	3							
			3	2				1
		5	9				2	
		2	1		8			6
4		3						9
	9	7	5				1	2
	8						9	
				4				5

	9						1	6
5				2			7	
8				7			9	
				6			8	1
		4	3					2
	8		7		9			
						3		6
9	3			5				4

2	5	1	7	3	8	9	4	6
9	6	8	4	1	5	2	7	3
4	3	7	9	2	6	5	1	8
3	1	4	6	5	2	7	8	9
5	9	2	8	7	1	6	3	4
8	7	6	3	4	9	1	2	5
1	4	3	5	9	7	8	6	2
6	2	9	1	8	3	4	5	7
7	8	5	2	6	4	3	9	1

Dezlegarea jocurilor de ieri:

6	3	8	7	2	9	4	1	5
9	4	7	6	5	1	2	8	3
1	2	5	3	4	8	7	6	9
5	1	6	8	3	4	9	2	7
4	8	2	9	7	6	3	5	1
3	7	9	5	1	2	8	4	6
7	6	3	2	8	5	1	9	4
8	9	1	4	6	3	5	7	2
2	5	4	1	9	7	6	3	8

tv
mania

„Bendeac, descrie-mi o c***ă!”

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

» Emisiunea „iUmor“, de duminică seară, a adus în casele românilor mai mult decât numele pline de, evident, umor. A adus un dialog spumos între cei trei jurați, pe tema relațiilor cu damele de companie de pe centurile orașului. Pus în fața unui număr în care o presupusă prostituată încerca să îi explice unui cioban cum stă treaba cu sexul, Mihai Bendeac a reacționat, acuzând-o pe studenta la actorie Alexandra Teodorescu, interpreta prostituatelor, că nu a făcut referire la ea ca fiind o c***ă, așa, pe șleau.

» Ei, dragilor, și aici intră în scenă Cheloo. „Bendeac, descrie-mi o c***ă! Cred că eu, la viața mea, am fost cu mai multe c***e decât ai făcut tu sex!”, a reacționat membrul trupei Paraziții, cunoscut pentru expresiile mai puțin „cuminiți” folosite. Ba mai mult, acesta l-a atras și pe Șerban Copoț în discuție. „Hai, frate, zi și tu, și tu ai avut mai multe c***e decât numărul partidelor de sex ale lui Bendeac? Zi, că ai și tu vreo doi sau trei copii acasă!”. Na, uite cum se bagă zăbanie în casa omului... ●

rețeta zilei

Pulpe de pui cu ceapă

INGREDIENTE. 2 bucăți pulpe de pui cu spață, 2 cepe, 200 ml lapte, 3 linguri ulei, 15 cartofi mici, sare și piper, 1/2 legătură pătrunjel;

PREPARARE. Porționăm pulpele de pui în bucăți potrivite. Curățăm de coajă cartofii și îi punem într-un bol cu apă. Ceapa se curăță și se dă pe răzătoare.

Într-o tigaie punem uleiul la încins și călim ceapa. Adăugăm carnea și amestecăm. Acoperim tigaia și lăsăm pe foc circa 5 minute. Într-un vas termorezistent punem carnea cu sosul format, cartofii, laptele, sare și piper. Introducem în cuptorul preîncălzit la 180 C, pentru 30 minute. Se servește cu pătrunjel proaspăt mărunțit și salată de crudități. ● **R.C.**

CONFERINȚĂ
NAȚIONALĂ
DE CHIRURGIE
TORACICĂ

MEDICINĂ. Personalități marcante la nivel mondial s-au aflat la Galați timp de trei zile, pentru a lua parte la Conferința Națională de Chirurgie Toracică, eveniment medical și științific de prim rang. » pag. 09



VICTORIE
DUPĂ O REVENIRE
DE SENZAȚIE

BASCHEȚ. Echipa masculină de baschet Phoenix a câștigat, scor 87-81 (41-44), în fața formației BC Mureș Tg. Mureș, într-un meci din prima etapă a Ligii Naționale, disputat duminică, la Galați. » pag. 13

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXVIII, NR. 8525 / 24 PAGINI, 1,5 LEI

www.viata-libera.ro Viata pe scurt

24 ORE
SERVAT
COTIDIAN

Parcarea de la PS-uri va fi refăcută



foto Marius Negri

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Societatea Tancred, careia Serviciul Public Ecosal i-a subcontractat executarea parcării din spatele blocurilor PS din Țiglina I, este nevoită să refacă lucrarea, pe propria cheltuială. Primarul municipiului Galați, Ionuț Pucheanu, a declarat, într-o emisiune, că a fost nemulțumit de lucrare: „Nu avea absolut nicio logică, nu avea nicio treabă cu proiectul inițial. A fost un «brainiac» care s-a gândit că în mijlocul fostei parcări ar putea apărea un loc cu verdeț! În condițiile în

care cetățenii sunt disperați că nu au unde să-și parcheze mașinile și în condițiile în care ditamai parcul este la 50 de metri peste stradă! Au mai căzut copaci, vor apărea alții, fără absolut nicio problemă, dar trebuie să înțeleagă atât constructorii, cât și cetățenii că o dezvoltare a orașului și o schimbare totală la față nu vor putea fi înfăptuite dacă ne legăm de un copăcel”, a declarat edilul șef. Lucrarea face parte din programul de reparații executate în interiorul cartierelor și, potrivit constructorilor cu care am discutat, ar trebui să fie gata la finele acestei luni. ●

SANCTIUNE PENTRU TANCRAD ● REPARAȚII

Bani GREI cu **Viata libera** 40 marți

300 lei pe săptămână!

TALON DE CONCURS

1 Nume

2 Adresa

3 Telefon

4 B.I./C.I.

Premiile se revendică până la data următoarei extrageri.

Talon valabil pe perioada 9 - 14 octombrie 2017

SELFIE PET

Fă din animalul tău de companie

O VEDETĂ!

Participă la CONCURSUL cu premii:

- *HRANĂ
- *ACCESORII
- *CONSULTAȚII

Trimite la concurs@viata-libera.ro sau la sediul ziarului din str. Domnească nr. 68 o fotografie (sau mai multe) cu ziarul nostru și animalul tău de companie!

CONVINGE-ȚI PRIETENII SĂ VOTEZE!

Regulamentul pe www.viata-libera.ro

Sponsor: **MELODIN**
Cabinet veterinar & PET SHOP
Bdul Oțelariilor nr. 32, Galați
Telefon 0745.907.724



100 de lei pentru învățacei **Viata libera**

TALON DE CONCURS

1 Nume

2 Unitatea de învățământ

3 Clasa/Anul

4 Telefon

CARNET DE NOTE VIAȚA LIBERĂ

1 Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? săptămâna 9 - 14 octombrie 2017

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr.68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note "Viata libera", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânii va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13:00, după extragerile concursului "Bani grei cu Viata libera".

Câștigătorul trebuie să facă dovada că urmează studiile unei instituții de învățământ, public sau privat

40



Abonează-te!
cu doar 25 de lei/lună!

Abonamentele se pot face la chioșcurile „Viata libera”, până pe data de 28 a fiecărei luni, sau la factorii poștali.

Economisești
150 lei/an!
Un ziar total.